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� Quelques précisions :
Etant données les non-réponses et les réponses multiples, il a semblé plus judicieux de faire apparaître les résultats
sous forme de pourcentages (pourcentages des réponses exprimées)La somme de ceux-ci peut parfois différer du
100% ; cela est du aux arrondis.

Chaque questionnaire (et donc chaque réponse) a le même" poids" quelque soit l'effectif du groupe dont il émane, et
quelque soit le mode de collecte des réponses (individuelle, collective, collégiale …)

Les questionnaires pris en compte sont ceux reçus avant le 31/12/2000 et émanent des groupes de ALBERTVILLE -
BREUILLET SAUJON - CAMP INTERGROUPE ALSACE - CAMP INTERGROUPE OUEST - CAMP
STRASBOURG COLMAR - FRANCONVILLE - FRIBOURG - GEISBERG - GUEBWILLER - LA COTE -
LAUSANNE - LORIOL - LYON - MATHA - MOLSHEIM - MONTPELLIER - MOUTIER - NEUCHATEL - PARIS
ALESIA - PARIS XVII - ST MAUR - STATTMATTEN - STRASBOURG - STRASBOURG AMIS FLAMBEAUX  -
STRASBOURG GROUPE JOIE - TOULOUSE - USSEL - VAL DE TRAVERS - VENDENHEIM - VEVEY - VIRY
CHATILLON - VOLGELSHEIM – WISSEMBOURG.
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PREMIER VOLET
AVANT LE RALLYE

1 - THEME DU RALLYE :
A-t-il été facilement compris par les jeunes ?
� OUI 91% � NON 9%

A-t-il été facilement compris par les chefs et cheftaines ?
� OUI 97% � NON 3%

Par contre le travail pour préparer les cercles du feu du groupe a été un peu difficile à intégrer pour moi et à faire
passer - La progression du thème dans les cercles du feu était intéressante ; les jeunes ont accrochés ; il y aurait eu
suffisamment de matières pour travailler plus longuement sur le thème – bon thème - n'a pas suscité de discussion ; a
été compris mais n'a pas été travaillé pendant l'année –bon thème -  thème simple et facile de compréhension ainsi que
très intéressant, pas trop métaphysique pour une fois – l'expression qui te bouge n'a pas toujours été bien comprise ; on
ne fait jamais l'économie d'une explication - on n'a pas mis l'accent dessus avant - bon thème car en rapport avec notre
mission - c'était bien

2 - JUMELAGE
Appréciation générale
������ 6% ������ 35 % ������ 23% ������ 35%

Avez-vous trouvé le principe intéressant pour le groupe pendant l'année ?
� OUI 75% � NON 25%
Cela a apporté un plus au groupe - bien que difficile le courrier est intéressant et prépare les rencontres, c'est aussi une
occasion de travaux manuels - permet de faire connaissance et de se préparer pour le rallye - pour les petits, le
jumelage n'a pas marché : pas de réponse du groupe suisse ; nous en avons informé les responsables, mais n'avons pas
eu de réponse - les contacts ont mis très longtemps a s'établir ; le groupe suisse était composé de garçons alors que le
nôtre est mixte la relation s'est surtout établie entre chef – principe intéressant, mais mal exploité, trop de contraintes -
possibilité d'échanges - ouverture sur de complets inconnus – beaucoup de décalage entre les groupes (fonctionnement,
structures, nombre) ; source de richesses - nos jumelés ont mis très longtemps à nous répondre ; il n'y a pas pu avoir de
vraie correspondance - idée super bonne, mais la réalisation clochait - intéressant, mais mal compris par beaucoup,
d'où pas mal de cafouillage - a permis un échange plus ou moins intéressant ; a permis d'aborder le RALLYE d'une
autre manière - il y a trop de différences de fonctionnement entre les groupe suisses et français - bonne intention, mais
manque de suivi -  Il n'y a pas eu de véritable échanges durant l'année ; changement de jumelés en court de route - la
mise en œuvre laborieuse ne doit pas nous empêcher de persévérer  - échanges ; correspondance ; intérêt pour un autre
pays ; géographie ; documents ; paysages ; histoire ; photos ; costumes ; gastronomie - sympa d'avoir été les rencontre
avant –les jumelés suisses n'ont jamais répondus, malgré les efforts faits – il y avait un travail d'échange pour un même
but – à part quelques lettres envoyées entre chefs, les enfants ne se sentaient pas concernés - les groupes ne répondent
pas : décevant ; les enfants aiment écrire mais c'est difficile à gérer avec de si grands effectifs - bonne idée ; ça aurait
dû faciliter les échanges - nous avons consacré 5-6 séances à la préparation du Rallye - quelques problèmes de
communication - c'est difficile de se lancer quand on n'est pas certain de participer au rallye. Sur pace c'était excellent
de pouvoir chercher et rencontrer l'autre groupe -  ça les a aidé à sortir de l'habituel ; ils se sont tourné vers les autres
ça les a aidé à faire des rencontres pendant le Rallye

L'avez-vous 
� intégré aux activités et à la vie de votre groupe  61%
� l'avez-vous vécu comme une contrainte ? 39%

Avez vous eu des contacts avec vos "jumelés" AVANT le Rallye ?
� OUI 87% � NON 13%

� par courrier 46% � par téléphone 21% � par e-mail 33%
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Je n'ai pas reçu le courrier précisant le thème du pays de notre jumelage, mais l'ai trouvé grâce à mon ordinateur -
nous avons vécu un WE chouette dans la Drôme – désengagement du chef suisse - la correspondance avec le groupe
jumelé, quelle pagaille – changement de jumelés en court de route – la télépathie a mal fonctionnée - difficile de se
concerter entre groupes français et suisses - on voulait l'intégrer à notre programme semestriel, mais ça n'a pas joué ;
on les a rencontré (les chefs) et ils sont venus nous voir (les cheftaines)

Les costumes
Appréciation générale
������ 9% ������ 12% ������ 45% ������ 33%

Difficulté
������ 18% ������ 21% ������ 39% ������ 21%

Grande difficulté de trouver des infos sur la Malaisie ; merci Internet - aide des chefs - nous n'avons pas pris beaucoup
de temps de préparation pour les costumes par manque de temps ; c'était néanmoins rigolo et apprécié – trop de
matériel, manque de motivation – réalisés sur place - les jeunes ont pris des vêtements adéquats qu'ils avaient chez eux
- les petits OK les grands moins - il y a eu de bonnes idées –trouvés par les parents – pas judicieux de donner comme
thème de costume l'Allemagne à des alsaciens : ça ne fait pas rêver -   - l'Allemagne pour un groupe frontalier, c'est pas
motivant - bonne idée, mais réalisation difficile - on ne l'a pas intégré dans notre thème et on a du les faire en plus

Fabriqués par les jeunes eux-mêmes
� OUI 61% � NON 29%
Les chefs ont décidés en quoi et comment on allait se déguiser ; les jeunes se sont déguisés sur ce modèle ; déguisement
simple, mais du fait que l'ensemble de la troupe était déguisé de la même façon, ça rendait bien – les jeunes ont fait eux
m^mes leur costume avant le Rallye et complété avec nos jumelés puisque eux n'avaient rien - avec l'aide d'amis
connaissant le pays concerné choix avec les animateurs - nous avons appris les coutumes, la musique d'un autre pays et
nous l'avons partagé avec un autre groupe  : génial - les chefs de nos jumelés - costumes = contraintes et matériel à
prendre en plus, soucis supplémentaires etc … mais c'est vrai que le résultat est sympa – par les chefs - pas de temps
pendant l'année - tellement de choses à faire ; on a pas eu le temps ; les autres étaient pas motivés ; les petits ont passé
beaucoup de temps dessus et ils ont aimé

Le(s) puzzle(s)
Appréciation générale
������ 0% ������ 16% ������ 35% ������ 48%

La largeur du cadre n'était pas très claire – pas compris le but ; pas assez motivés – pas fait – prise de tête et de temps
à le confectionner, mais le résultat global final était génial - on n'a rien vu passer ; les petites flammes ne se
souvenaient même pas de ce puzzle - désolé que beaucoup d'autres groupes ont la même couleur de foulard. Avez vous
pu faire une carte postale avec le résultat? - c'était bien

L'avez-vous 
� intégré aux activités et à la vie de votre groupe 79 %
� l'avez-vous vécu comme une contrainte 21%

Les courriers d'explication était-il clairs ?
� OUI 82% � NON 18 %

Pendant le Rallye, l'affichage des puzzles était super ; signe de participation et du travail de chacun - Bien vu ; nous
avons pris une réunion pour cela ; l'initiative de la production est venue des jeunes qui l'ont également réalisée – sur
place, ils ont peut être été exposés un peu tardivement. Tous ne les ont pas contemplé. Envoyés à l'avance, il y avait
possibilité d'imaginer une frise mobile, transportable à installer rapidement – dommage que l'on ne les ait pas vus
assez longtemps - mauvaise mise en valeur lors de l'assemblage au RALLYE en les disposant autour du mot d'ordre ;
nous pensons que les mettre tous ensemble aurait mieux rendu – pour la dimension du cadre, il a fallu téléphoner pour
plus de renseignements – pas bien compris l'idée finale ; au départ le terme puzzle suggérer de faire correspondre les
pièces les unes aux autres

Les activités liées au Jumelage ont elles données lieu à des passages d'étapes de brevets ....
� OUI 7% � NON 93%

Ne correspondent pas aux activités liées à la progression - pas directement et intégralement, mais partiellement – je ne
vois pas pourquoi, ni comment
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3 - LES CHANTS
Le nombre
������ 6% ������ 9% ������ 35% ������ 50%

La répartition entre spirituels et profanes
������ 5% ������ 10% ������ 41% ������ 44%

Apprentissage dans le groupe
������ 16% ������ 28% ������ 38% ������ 19%

Utilité de la K7
������ 20% ������ 20% ������ 20% ������ 40%

On ne les a presque pas chanté - on n'est pas des pros de chants et la K7 nous a pas beaucoup motivée ; une fois de
plus on ne s'en est pas servi – nous n'avons pas appris les chants avant le Rallye, car nous avons été pris par le temps -
de qualité tellement médiocre qu'on se cassait les oreilles ; chanté trop vite pour que l'on puisse apprendre - K7 très
utile car nous n'avions pas d'instruments ; un plus pour l'accompagnement ; c'était très bien quoique la qualité de la K7
était bof

Date de réception de la K7
������ 4% ������ 15% ������ 30% ������ 52%

Appréciation générale
������ 3% ������ 28% ������ 52% ������ 17%

Apprentissage difficile dans le groupe car trop d'assemblées représentées dans le groupe - nous n'avons pas chant é sur
place les chants appris pour le Rallye - nous attendons toujours les paroles du chant le choix qui te bouge ; les chants
n'étaient pas adaptés aux plus grands – mauvaise qualité de la K7 ; chants pas assez adaptés - d'autres chants sont plus
connus et appréciés dans notre groupe - Qualité plus ou moins bonne ; nous avons cha,nté sans la K7 - dommage que
quelques chants n'aient pas été chanté ;nous aurions pu intégrer plus de chants de DENISA – chants profanes ciblés
petits Flambeau – RAS - la plupart des chants de la K7 n'ont pas été chantés ; ceux qui font la K7 devraient être ceux
qui dirigent les chants - chants trop compliqués et mal adaptés ;la K7 inaudible : bonjour la cacophonie - l'animation
musicale ça déménage, super ! mais un peu superficiel, pas de vécu spirituel - les gaulois : nul pour un rallye - une
grande partie du travail pour apprendre les cha,nts n'a servi à rien, puisque le carnet de chant du RALLYE était
différent de celui d'apprentissage – très bien ; félicitations à Denisa - certains chants n'ont pas été chantés ; le choix de
certains chants est discutable –nous n'avons pas mis le paquet sur les chants, n'ayant pas vraiment quelqu'un d'assez
entraînant - chants variés et intéressants ; aucun chant profane chanté au Rallye et presque pas de spi : TRES
DECEVANT vu l'énergie et l'entrain pour les apprendre - les chants profanes n'ont pas été repris au rallye ; une bonne
partie était déjà connue : petits flambeaux pas motivés - les chants ont été plus appréciés par les petites flammes que
par les petits flambeaux (peu intéressés) ; ce n'est pas forcément un plus d'avoir appris ces chants avant le Rallye (car
sur le carnet) - on a appris pleins de chants jamais chantés au rallye : très décevant ; on n'a pas utilisé les chants
profanes - enregistrement pas top ; organisation au sein du groupe pas "tété" ; on a mal transmis la K7 à chaque
groupe - les chants n'ont pas été chantés durant le rallye ; dommage - c'est vrai que les enfants ne connaissaient pas
bien les chants les premiers jours. Dommage de ne pas avoir eu les paroles de "Jésus le choix qui te bouge" ni de "dans
la vie y a des hauts " avant - on aurait aimé avoir les partitions pour tous les chants

Chant préféré :
Le choix qui te bouge (10x) – Grandes et merveilleuses (3x) – la java des Gaulois (4x) – la vie n'est pas toujours rose
(2x) – le criquet – je n'ai que toi (2x) – une Flamme en moi – ne sens tu pas claquer tes doigts – prends le flambeau -
nous voulons voir Jésus élevé(2x) - le petit verre (sic)

4 - MOTIVATIONS
Les jeunes ont-ils été motivés par l'idée du rallye ?
� OUI 83% � NON 17%

Non, parce que les dates ne jouaient pas pour les parents
Parce que nous y avons travaillé –ne pouvaient pas s'imaginer vivre du scoutisme à 1200 -  trop abstrait au début, et
crainte du nombre et des différences - les chefs étaient eux mêmes motivés; le groupe était bien représenté ; pour
certains jeunes c'était la première occasion de dormir sous tente – conflit avec le choix des dates usuelles  - oui, parce
que tous les chefs l'étaient à 100% ; parce que la plupart de leurs parents, frères et sœurs avaient été concernés par
le(s) rallye(s) précédent(s) - vivre un moment extraordinaire, découvrir et retrouver des copains -inconnu  -parce que
les chefs étaient motivés - extraordinaire (la France)!  - le fait de voir d'autres jeunes d'autres régions - le nombre
,l'événement, le souvenir des anciens, l'idée de revoir des amis de camp, l'idée tout simplement de partir - dur de les
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motiver, puisqu'ils n'avaient pas d'expérience de RALLYE antérieurs - découvrir ; un premier Rallye ; partir dans une
autre région ; voyager en bus - très peu de jeunes sont venus ; il était difficile d'intégrer tous les préparatifs lors des
réunions puisque beaucoup ne se sentaient pas concernés - la plupart du temps c'était leur premier Rallye ;
l'enthousiasme a été attisé longtemps à l'avance - activités nouvelles ; rencontre avec d'autres ; voyage ; on campe, on
cuisine, on joue … - revoir nos jumelés, et rencontrer d'autres groupes – échanges intergroupe - partir à l'étranger,
dormir sous tente, être avec les grands - parce que les chefs étaient motivés ; parce que c'était en France - rencontrer
d'autres groupes, pouvoir dormir sous tente pour certaines (belle expérience) - fil conducteur intéressant pour le
réunions ; plus facile de préparer les réunions - ils aiment le camping

Les chefs ont-ils été motivés par l'idée du rallye ?
� OUI 93% � NON 7%

C'était le 3ème rallye - parce que nous avions envie de vivre un rallye (le premier) - c'était une première –événement
quasi unique, rencontres d'autres idées - les expériences antérieures pleines de richesses - connu – parce qu'ils en
avaient déjà vécu avant - oui pour ceux qui y allaient ; non pour ceux qui n'y allaient pas - on en a tous fait en tant que
jeunes ; un RALLYE encore plus grand - intéressants de rencontrer d'autres groupes et de vivre des temps forts
ensemble – se retrouver dans un autre contexte ; découvrir et rencontrer de nouvelles personnes ; découvrir le
Mouvement des Flambeau - rencontre de Flambeau ; grand rassemblement ; voir ce qu'est un Rallye – échanges
intergroupes, mais contraintes de préparation - par l'idée de la rencontre - idée sympa, mais difficile à se motiver pour
une activité particulière, par du travail tout fait (avant le camp) ; sur place c'était bon - problèmes de disponibilité
(beaucoup de salariés) - tellement de choses à faire ; j'étais seule pour presque tout faire ; le camping, c'et pas mon
truc

L'église a-t-elle été motivée par l'idée du rallye ?
� OUI 56% � NON 44%

Peut être après la journée Flambeau ; par contre ils ont priés et des amis et parents nous ont soutenus - nombre de
participants élevés et nouveauté - nous en parlions régulièrement au culte, aux réunions de prières ; c'était notre
première participation à un Rallye national – pas impliquée - peu de liens effectifs - par une information régulière et un
pasteur qui a suivi de près la préparation et le déroulement - impact spirituel attendu –aucune idée de ce que cela
pouvait être - parce que les chefs étaient motivés - ils ne s'en préoccupait pas trop - pas beaucoup au courrant –dans
notre église, l'idée Flambeau a fait depuis longtemps son chemin - presque toute l'église a participé au Rallye ; ils sont
restés à quelques uns "malheureux" - pas vraiment concernée – pas dans l'ensemble, mais en groupe restreint : conseil,
réunion de prières + une soirée d'information pour les parents - trop grande : autres activités et préoccupations - parce
que c'était un grand camp spécial - celles qui étaient informées - des gens intéressés pour ceux qui ont eu l'information,
et qui l'ont acceptée - l'église en général n'est pas excessivement motivée par les activités des Flambeaux ; problèmes
pour trouver des chefs - les parents étaient contents, mais pas de motivation spéciale de la part des autres gens de
l'église - ils nous ont prêté plein d'affaires pour le camping et nous ont aidé pour le transport

Suggestions pour mieux motiver les uns et les autres
Editer un papillon attractif - faire connaître à l'église tous les besoins du groupe : besoins matériels, préoccupations,
sujets de prière pour l'organisation générale et locale – faire prospectus plus simple, plus clair, plus dense - faire tout
ce que l'on peut, mais chacun son choix – utiliser la  K7 vidéo du Rallye 2000 à visionner dans l'église -  - comment
faire quand la plupart des chefs de l'année ne pouvaient pas être présents au Rallye, d'où un faible engagement –
présenter le Rallye lors de la visite du groupe par un responsable de l'organisation ; plaquette ou affiche résumant les
objectifs et visible du maximum - simplifier les explications - c'est à nous de mieux communiquer et informer -
continuons à nous motiver

5 - PROGRAMME DE PREPARATION (VANT LE RALLYE)
Appréciation générale
������ 6% ������ 18% ������ 29% ������ 47%

� Diversifié  31% � Trop chargé  38%, � Equilibré  31%� Pas assez chargé  0%

C'est épuisant de devoir tirer tout le monde, mais en fin de compte c'est sympa - la diversité dans les préparatifs a
permis diverses activités pour le groupe – en plus des activités du semestre - documentation confuse et noyée dans une
foule de détail - un peu moins chargé que les deux rallyes précédents –très très bien équilibre par rapport aux autres
RALLYEs; félicitations ; c'était notre grande peur – nous manquions d'expérience car c'était notre premier Rallye ; pas
toujours évident de retenir l'essentiel des courriers car dossiers très volumineux - pas plus à préparer qu'un camp
normal - trop compliqué, trop de paperasses pour peu d'efficacité - trop chargé, parce que l'on avait encore notre
thème semestriel en plus, donc il fallait à chaque fois intégrer des moments dans les séances : difficile
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Avez-vous réussi à l'intégrer dans le planning de votre groupe ?
� OUI 83% � NON 17%

Pas pour les jeux , bien pour les chants, difficile pour le jumelage - cela remplaçait les préparations habituelles de
camp - en tant qu'activités à part entière - plusieurs séances ont été réservées pour cela – pas dans tous les cas - notre
semestre était déjà planifié - à peu près - alternance de séances" habituelle"s et" spéciales rallye" – réunions trop peu
fréquentes - il n'y avait pas de gros travaux - difficile : ça nous a pris beaucoup de temps par rapport à notre planning
– apprentissage des chants et des jeux, réalisation du cadeau pour les jumelés ; organisation d'un WE sous tente en vue
du Rallye - beaucoup de préparations qui demandent  de rester enfermés dans une pièce plusieurs après midi ;
beaucoup de choses ont été faites à la dernière minute –d'autres impératifs de réunions et donc parfois un peu lourd,
pas assez de temps - pas le choix : thème de l'année = Rallye – en employant le programme du rallye, on l'a utilisé
pour le thème du semestre - on a adapté le programme - on a quasiment fait que ça durant le dernier semestre - nous
n'avions que 5 week end et 2 réunions pendant l'année ; nous courrions après le temps : problème général de notre
groupe - le programme normal n'existait plus ; c'était peut être le but mais ça m'a déroutée - on a passé des journées à
essayer de tout faire

Observations, suggestions …
Il faut une personne (DL ou autre) très motivée, au courrant, informée pour transmettre courriers et autres infos –
moins d'apprentissage de la part des jeunes ; pas envie de parler pendant une année d'un camp - plus de structure ;
envoi unique ; plus de clarté ; notre rôle a été compliqué par l'envoi de différentes ébauches du projet ; une seule
définitive aurait suffit –toutes nos félicitations pour la réflexion sur le programme - on a pris beaucoup de temps pour
essayer d'établir une communication entre les jumelés -

6 - RELATIONS CHEFS - EQUIPE DE PREPARATION RALLYE
Appréciation générale
������ 6% ������ 23% ������ 45% ������ 26%
Ils ont accompli leur tâche ; merci - nous étions privilégiés : 6 personnes de notre église faisaient partie de la
commission

Saviez-vous qui (dans la commission rallye) était responsable de quoi ?
� OUI 58% � NON 42%

En cas de problèmes ou questions dans un domaine, avez-vous contacté les personnes de la commission …
� OUI 61% � NON 39%
Non car on ne se connaissait pas – pas de problèmes - nous leurs tirons notre chapeau – pas besoin - les gens de notre
groupe étaient impliqués – no problem - très bonne répartition des tâches – pas toujours faciles à joindre - pas de
problèmes majeurs ; on a pu trouver les réponses nous mêmes – pas trop clair - pas de problèmes – pas de questions à
poser - on a pas eu de problèmes - pas de questions

Observations, suggestions …
Plus d'informations et surtout précises ; les amis attendent toujours leur confirmation d'inscription – u lieu central pour
échanger des messages et avoir des réponses à des questions concrètes : point infos accueil – peut être à coté de la
photo, un ou deux mots sur la responsabilité de quoi, pour faciliter la recherche ; ou l'intégrer dans le carnet qu'on
glisse dans la poche lors du Rallye - beaucoup de chefs n'avaient pas les documents ; qui devait les diffuser ? - ce que
l'on voulait savoir, on l'a su - plus de clarté (cf Phil 2 1) - 5 - rien de plus - très bien la feuille avec les photos, noms
,comment les contacter

7 – SOUSCRIPTION TEE SHIRT
Que pensez-vous de l'idée ?
������ 5% ������ 11% ������ 21% ������ 53%
Super après le Rallye ; très régulièrement porté pendant les réunions – difficulté de faire payer à des jeunes un objet
qu'ils n'auront que six mois plus tard - livraison trop tardive : au Rallye c'est trop tard ; tout le monde n'était pas au
courrant des inscriptions – pas d'intérêt et pas de sous dès le départ - on a eu le temps de récolter les souscriptions -
super parfait

Est-ce avantageux pour les prix ?
� OUI 97% � NON 3%
Prix avantageux, mais qualité bof bof
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Est elle arrivée
� trop tôt 6%
� assez tôt 78%
� pas assez tôt 16%

Cela faisait un peu cher à mon goût et pour mon groupe, car difficile pour arriver à savoir qui viendrait - c'était
difficile de savoir qui allait vraiment participer au Rallye - temps d'envoi et de retour un peu serré - pourquoi sont ils
toujours blancs , - mauvaise qualité – logo très bof – je n'ai pas été pris de court, par contre je n'ai pas eu le réflexe
d'en parler aux jeunes - je n'ai pas reçu les tee shirt commandés ; pas assez de taille enfant ; j'ai du rembourser une
famille extérieure à l'église dont les enfants n'étaient pas au Rallye parce que j'avais des tailles adultes à leur donner –
des enfants n'ont pas eu la taille demandée - bien avant de recevoir les tee shirt - délai de retour trop court

PRE-INSCRIPTIONS ET INSCRIPTIONS
Que pensez-vous de l'idée d'une pré-inscription?
������ 8% ������ 8% ������ 22% ������ 61%

Sont-elles arrivées
� trop tôt 15%
� assez tôt 85%
� pas assez tôt 0%
Trop tôt, les jeunes ne savaient pas encore – on a reçu la feuille trop tard pour avoir le temps de demander aux parents
par courrier

Avez vous eu des difficultés pour respecter les délais.
� OUI 41% � NON 59%
Oui : question de planning des familles - Pour ne pas saturer, on n'a pas parlé que du Rallye et ensuite, rabâcher et
relancer enfants, parents, c'est drôlement usant - pour le prochain, pas de pré inscriptions, pour limiter les envois -
toujours des retards dans les inscriptions - nous avons pu les respecter à quelques inscriptions prêt – pas clair entre
pré inscriptions et inscriptions - la pré inscription a l'avantage de faciliter les estimations - difficultés mineures
(quelques négligences internes) - les éternels retardataires - attention à l'écart entre temps de pré inscription et
d'inscription - à vous de voir si vous arrivez à gérer les différences entre la pré inscription et les inscriptions – je pense
que c'est important pour aider l'équipe à évaluer les besoins - nécessaires même si l'on peut avoir des surprises - tout
était bien - avec une séance scoute toutes les deux semaines et une réunion de chefs par mois, le temps passe vite –
toujours des indécis, des désistements pour diverses raisons, des incertitudes - projets des familles (vacances) - nous
sommes formidables voyons ! - on a pu les envoyer à temps, malgré quelques parents qui avaient du mal à se décider

Observations, suggestions …
Reconduire le principe qui hâte le choix des familles, des enfants, tout en respectant leur liberté en cas de force
majeure ; je suggère plus de rigueur à tous les niveaux (local d'abord) pour qu'il y ait une inscription préalable, réglée
AVANT le rallye - la même chose - continuer sur votre lancée –il y a des difficultés inévitables et formatrices, liées aux
choix de chacun, aux possibilités existantes, à l'initiative du groupe - meilleure gestion des délais prenant en compte la
taille et l'organisation des groupes suisses - c'est un problème de parents - au fur et à mesure, les enfants en ont motivé
d'autres qui voulaient venir aussi ; merci de les avoir inclus

8 - COURRIERS
Appréciation générale
������ 11% ������ 11% ������ 17% ������ 60%

Volume
������ 20% ������ 0% ������ 40% ������ 40%
Trop, mais bon, on vous comprend –trop abondant - beaucoup trop - beaucoup de feuilles à photocopier

Clarté des explications
������ 11% ������ 8% ������ 39% ������ 42%
Explications difficiles pour les cercles du feu - difficultés pour le puzzle – les rédacteurs avaient une idée précise de ce
qu'ils voulaient … nous avons eu de la peine à nous plonger dedans - limiter si possible le volume de papier, en faciliter
le classement (couleurs ou numéros) par thème - contenu un peu trop dense – trop  à la fois - le plan et l'adresse du
Rallye n'étaient vraiment pas clairs … pour arriver au RALLYE – les courriers étaient nécessaires pour comprendre
l'état d'esprit dans lequel se faisait le Rallye, pour gérer notre programme, pour motiver - faire dans le concis, clair et
indispensable - ça m'a pris un temps interminable pour tout comprendre et pour mettre les courriers bout à bout pour
les comprendre
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Quand vous sont parvenues les premières informations ?Est-ce
� trop tôt 7%
� assez tôt 86%
� pas assez tôt  7%

A permis de motiver très tôt – il est important dans le premier courrier d'avoir une vue d'ensemble pour organiser et
répartir les tâches, dès que possible - le dernier courrier est arrivé un peu tardivement, mais nous nous sommes
dépannés avec le site Internet – trop tard - premiers aperçus, deuxième courrier pas suivi, et quatrième inexistant - trop
tôt : on ne réalisait pas vraiment ce que ça allait donner, on n'était pas encore motivé

Les échéances vous semblaient-elles possibles à tenir ?
� OUI 75% � NON 25%

Si les animateurs avaient été plus disciplinés – trop peu de réunions - fallait juste regarder pour y arriver - préparation
pas trop chargée - c'était assez juste – rien n'a été fait avant Janvier (personne n'a tenu compte des infos, et donc des
préparatifs qui se sont rajoutés au programme déjà chargé – il faut fixer des échéances, mais rencontrer de la
souplesse si un peu de retard, compte tenu de l'énergie et du temps qu'il faut pour courir après untel ou unetelle -  de
moins en moins au fur et à mesure que le camp approchait - avec difficultés quand même - faut s'investir dans la vie !

9 - E-MAIL
L'avez-vous utilisé vous-mêmes
� OUI 49% � NON 51%

�pour demander une information 52%
�pour communiquer une information 48%

Efficacité
������ 0% ������ 13% ������ 13% ������ 73%

Un seul problème : si on n'a pas de réponses, comment être sûr que l'e-mail pour l'inscription est bien parvenu – même
contenu que les papiers reçus - beaucoup n'y ont pas encore accès – c'est un bon moyen à développer - certains
messages ont été perdus - Internet c'est bien - super

10 - SITE INTERNET
Appréciation générale
������ 0% ������ 0% ������ 32% ������ 68%
Super - pas consulté – pas utilisé parce que pas équipé

L'avez-vous consulté vous-mêmes
� OUI 76% � NON 24%
De nombreuses fois- plein

� par curiosité 42%
� pour présenter le Rallye  12%
� pour chercher une information 37%
� pour communiquer 9%

A votre connaissance, a-t-il été consulté dans votre groupe
� OUI 64% � NON 36%

�des jeunes 32%
�des chefs 27%
�des parents 19%
�des responsables de votre église    22%

Nous saluons le travail  d'information accompli et toutes les précisions prévues et fournies, qui nous ont parues
suffisantes - ils étaient contents

Qu'auriez vous aimé y trouver de plus ?
 Les horaires SNCF, des précisions sur l'accès par un moyen collectif (chacun devait se débrouiller seul – une adresse
e-mail d'une personne de chaque groupe - c'était pareil que sur les circulaires
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DEUXIEME VOLET
PENDANT LE RALLYE

11 - LE THEME
Pendant les 5 jours, le thème "Jésus le choix qui te bouge »
A-t-il été � bien expliqué 81%         � bien "utilisé" 67%

Pour un pré ado, il est difficile de savoir l'impact dans un cœur ; le temps fut trop court pour comprendre,
accompagner et écouter chacun d'eux - l'ambiguïté du slogan c'est retrouvée fatalement dans son exploitation sur
place. L'explication du thème donné sur le site et dans le courrier était bien . Sur place il y a eu un glissement vers
l'idée de choisir Jésus de son plein gré, pour être sympa, pour ne pas lui faire de peine. On a oublié Jean 6 v 44 - ,  -
trop difficile a expliquer pour les petits - très bien ; développement de l'histoire extraordinaire - on peut mieux faire
bien sûr -  les morceaux du puzzle avec les thèmes au milieu auraient pu être installés le premier jour avec le thème
écrit – bien accessible aux jeunes ; avec toujours à la fin une idée de faire participer les jeunes - nous restons un peu
sur notre faim - thème des cercles du feu et pas thème général ; on a pas fait d'activités à proprement parler dessus

12 - CONTACTS
Echanges entre chefs
������ 3% ������ 36% ������ 28% ������ 33%
J'ai discuté avec des responsables pour prendre des idées, améliorer mon savoir faire aux Flambeau - les chefs des
groupes suisses n'étaient pas très présents lors des activités communes, l'échange ne pouvait qu'être limité - moyens ;
surtout avec les groupes jumelés et les campements proches - les jeunes chefs suisses ne se sentaient pas respectés par
les chefs français plus âgés ; pas de temps pour échanger, les distances étaient très grandes

Echanges entre jeunes
������ 3% ������ 26% ������ 40% ������ 31%
Les rencontres étaient fugitives, mais peut il en être autrement quand le programme est bien rempli et qu'il faut faire
vivre des camp - bien des progrès par rapport à mon vécu du Rallye 95 - nous n'avons pas eu assez de temps pour les
échanges - l'échange entre jeunes semblait plus facile par courrier qu'en réalité – pas beaucoup de contacts suisse
France - enrichissants et stimulants, les contacts nous ont beaucoup apportés - échanges  trop peu fréquents, faute de
temps – surtout pendant l'Activagogo – ce n'est pas toujours facile d'avoir des contacts avec tant de monde ;
programme très chargé pour nous - pas d'échanges en général, mais je pense que la météo y est pour quelque chose ;
avec un grand beau temps on est plus disponible, c'est plus favorable ; les distances étaient trop importantes ; des km à
parcourir - échanges avec les jumelés, mais pas seulement : super – peu de temps - difficultés entre flambeaux et claires
flammes à cause de la vision des Flambeaux différentes et de l'écart d'age - à peine avec les jumelés - il n'y avait pas
assez de temps ; on était toujours occupés ; nous avons aimé le peu de contact que nous avons eus

Contacts, échanges franco-suisses (ou helvético-français) entre chefs
������ 22% ������ 28% ������ 14% ������ 36%
Pas assez de temps –nuls pour ma part -  limités faute de temps - avec les jumelés, moins avec les autres - avec les
jumelés - cela dépendait des groupes - ça dépendait du groupe de chaque coté

Contacts, échanges franco-suisses (ou helvético-français) entre jeunes
������ 8% ������ 41% ������ 27% ������ 24%
Peu de contacts - faibles voire inexistants - limités

Cohabitation franco-suisse (ou helvético-française)
������ 3% ������ 41% ������ 29% ������ 26%
L'un à coté de l'autre, on se supporte - pas toujours facile, sauf exceptions

Celle-ci a-t-elle été vécue plutôt comme: � une "rivalité" 32% � une émulation.68%

Pensez vous qu'il faille systématiquement renouveler celle-ci lors des prochains Rallyes
� OUI 52% � NON 48%
Attention au systématique – pour des camps de groupes il peut être judicieux de renouveler l'expérience - a renouveler
mais pas systématiquement – mieux mélanger – pourquoi pas – pas systématiquement
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D'autres formes, pistes de collaboration vous paraissent elles possibles, nécessaires ?
� OUI 76% � NON 24%

Des camps franco suisses permettraient d'autres contacts et 'autres liens entre chefs et entre jeunes. Une collaboration
technique est également souhaitable entre les deux mouvements - à réfléchir -nous verrions plus de bénéfice à passer du
temps en jumelage avec un groupe français - il faudrait un juste retour des choses et que TOUT ceux qui ont travaillé
dans la commission rallye aient la même place sur le terrain, quelque soit la nationalité (que les deux pays se rallient
au lieu de vouloir faire mieux que l'autre – encourager, comme cela a déjà été fait, les échanges au niveau des groupes
(courriers, rencontres) –une collaboration sur la durée pour se connaître mieux (s'apprivoiser)on était trop nombreux -
intéressant mais irréalisable – lors de la première veillée, un ton du type rivalité était suggéré; Pour ma part ni rivalité
ni émulation, car dans chaque pays il y a des groupes + et des groupes - ; ce ton était par la suite plus d'une fois
suggéré. Pourquoi ? Pour moi, chef de base, faire un Rallye avec des suisses n'impliquait rien - les relations doivent se
cultiver pour être appréciées davantage ; lors d'un prochain Rallye les choses pourraient sûrement être différentes -
autres pays francophones (Belgique, Canada, Afrique ) ou du moins délégations – rencontres plus restreintes ( en
nombre) et plus longues en durée ; Pour les Petits Flambeau prévoir le campement des jumelés à coté, et pas séparé
par une rangée de grands - l'échange était sympa, mais le temps était court, le programme chargé et le suisses ne s'y
retrouvaient pas forcément (impression d'être des étrangers) - ça serait bien de jumeler des églises (échanges
linguistiques …) mais cela dépasse le mouvement des Flambeaux - peut être échanges de nouvelles ans les journaux

13 - ACTIVITES
Appréciation générale
������ 0% ������ 6% ������ 47% ������ 47%
Trop statique, trop de parlotte! ; les activités étaient variées

Participation de tous
������ 0% ������ 15% ������ 30% ������ 55%

Classez les 4 points suivants par ordre de préférence, de 1 = + à 4 = -
 Activagogo  49  Course d'orientation 76 Activités avec les jumelés 77 Jeux  89

Temps libres
������ 42% ����� 24% ������ 24% ������ 9%
Il manquait quelquefois du temps libre ; il fallait souvent surveiller sa montre pour être à l'heure - une peu tard le soir
pour les petits - trop chargé ; pas assez de temps pour les repas –trop - il n'y en avait pas – programme charge : les
Flambeau n'ont pas pu beaucoup faire la cuisine car sinon ils auraient été en retard pour les autres activités – plus de
temps libres désirés par les jeunes - pas de temps libres - il y avait toujours quelque chose à faire

Equilibre du programme des journées 
������ 9% ������ 47% ������ 29% ������ 15%

Excepté le J2 , un peu bousculé avec la course d'orientation trop tôt dans l'après midi - pas le temps de s'arrêter - dense
! cela à comté double … les enfants étaient ravis, mais pour des petits n'était-ce pas trop ? - les plus jeunes ont eu
beaucoup de mal lors des veillées, longues et peut être pas toujours adaptées à leur age - séparer plus souvent les
groupes d'age afin d'adapter les programmes – nous aurions aimé plus d'activités scoutes ; sans défoulement, le temps
passait plus lentement sous le chapiteau – un peu lourd, mais OK - pas assez de temps libre (pour la douche …)pas de
possibilités pour les jeunes de participer à la préparation des repas - pas assez de sommeil - trop chargé ; peu de temps
pour les groupes - peut être organiser des activités facultatives lors des temps libres (thèque, chants …) - des temps
morts seraient bien, surtout lorsqu'il faut prendre du temps pour réaménager son campement en prévision des
intempéries - si ce n'est la pluie qui est venue perturber le programme, l'ensemble était plutôt équilibré  -  assez chargé
; parfois mal équilibré spirituel et autre –pas favorisé par le temps ; prévoir des temps libres suffisants ; nos enfants
(entre deux pluies) avaient spontanément envie de faire une cabane dans la forêt … mais ils sentaient la pression à
cause  des horaires ; tenir compte des petits n'ayant aucune expérience de camps et autre et que c'est une vraie
difficulté de responsabiliser actuellement  -vu le groupe (67 personnes) et l'age des enfants c'était assez la course - trop
chargé, pas le temps de souffler ; d'autant plus difficile en étant un grand groupe ; activités variées - trop chargé -
premiers jours stressants car il fallait vraiment intégrer le programme et s'organiser

14 - ET POUR LES JEUNES
Equilibre entre activités par groupes et rassemblements tous ensemble
������ 0% ������ 19% ������ 48% ������ 32%
Pas de signal sonore pour les rassemblements - nous avons apprécié les moments de repas, les quelques temps
ensemble en groupe local ; il y avait beaucoup d'entrain ensuite pour retrouver les activités sous le chapiteau – nous
aurions aimé plus de contact avec nos jumelés - semble satisfaisant – trop de tous ensemble - trop long pour les
informations, mais c'est inévitable avec une telle foule - on avait pas le temps de respirer, on sautait d'une activité à
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l'autre - très bien, surtout la course d'orientation avec SA troupe - on a pas eu beaucoup de temps en groupe - tous ont
aimés et son prêts à refaire

Adaptation des activités aux plus jeunes
������ 0% ������ 17% ������ 46% ������ 37%
Je n'ai pas tout vu, mais bel effort - les petits Flambeau ont demandé plus de temps d'explication, plus d'attention et de
présence – pas de jeunes traumatisés – cela finissait trop tard pour les plus jeunes, sinon pas de problèmes - ils avaient
du mal à avoir des repères – la course d'orientation n'était pas adaptée - ils pouvaient participer à  tout

Adaptation des activités aux "moyens"
������ 3% ������ 10% ������ 48% ������ 38%
Très bien - tranche visée par les activités - beaucoup se sont embêtées, elles voulaient être avec les plus grands pur les
soirées

Adaptation des activités aux plus âgés
������ 25% ������ 14% ������ 29% ������ 32%
Activités prévues pour un camp 8-12 ans - nous en avions peu qui n'étaient de toute façon pas très branchés –difficultés
au niveau des jeux avec les Flambeau Claires Flammes - trop ciblé "plus petits" –c'était plutôt pour les plus petits - pas
assez adapté -  pour nous (groupe joie) notre liberté, celle que l'organisation nous a laissée était importante – niou
guems trop bébés - pas d'activités pour ados ; niveau technique très bas

Possibilités de faire de nouvelles connaissances
������ 9% ������ 29% ������ 29% ������ 32%
Positif dans son propre camp, mais pas toujours évident en dehors - le voisinage y a bien contribué –plein de monde -
c'est pas le moment, surtout avec un programme très chargé -  elles étaient réelles pour qui voulait - il faut persévérer
pour garder le contact – vu la durée cela reste souvent des connaissances  superficielles - pas assez de temps libres -
pas beaucoup de temps, sauf ceux qui le prennent la nuit - pas assez de temps

Camp + rallye ou rallye + camp : bonne formule ?
� OUI 78% � NON 22%
Trop de fatigue - la durée était trop courte - le Rallye a cassé l'ambiance du camp – le camp est trop court et n'existe
que mal pendant le Rallye - le groupe était soudé avant d'arriver au Rallye, ce qui était une bonne chose - le Rallye
suffit amplement - très fatiguant, tant pour les chefs que pour les jeunes - fatigue pour les jeunes – le Rallye suffisait -
on ne vit pas la même chose au camp et au Rallye ; certains des jeunes ont plus apprécié le camp (intimité , ) ; la
grande foule change beaucoup la nature du vécu, plus difficile pour les plus jeunes – ce serai dommage de venir
uniquement pour le Rallye - on a pas fait de camp - chefs et cheftaines un peu fatigués en arrivant ; pas facile d'intégrer
des nouveaux

Suggestions
Un rallye plus court - le rallye était presque trop court (2 jours de trajet, 3 jours de Rallye)

15 - ANIMATION GENERALE
Pendant les temps d'activités proprement dits
������ 0% ������ 10% ������ 57% ������ 33%

Avons été privilégié d'avoir un jeune ami-chef très proche des enfants et disponible, ce qui a soulagé les chefs plus âgés
…. Pour d'autres groupes, c'était peut être un peu lourd parfois - pas de temps libre – les jeunes étaient trop excités
pendant les grands rassemblements ; propositions : séparer beaucoup plus les plus grands et les plus petits, avoir plus
de temps en plus petits groupes - trop speed, surtout pour ceux qui avaient pas mal de responsabilités –inégale suivant
les jours -  - globalement le vécu en groupes plus restreints est plus apprécié que ce qui se fait sous le chapiteau (à
1400 personnes ; la dynamique du nombre devient un frein à l'écoute et à la mise en condition sitôt qu'on dépasse un
nombre (1000) - une masse de personnes à canaliser : chapeau pour ce qui a été fait – ne pas en rajouter – certaines
soirée trop fatigante et inintéressante pour les petits qui voulaient se coucher - pas assez de temps libres, trop de
déplacements

Entre les temps d'activités proprement dits
������ 5% ������ 41% ������ 32% ������ 23%
Pas d'animation entre les temps d'activité – pas beaucoup de temps libres - il n'y avait pas de temps entre
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16 - COURSE D'ORIENTATION
Appréciation générale
������ 3% ������ 27% ������ 33% ������ 36%

Dangereux et mal indiqué ; parcours trop long - dommage de ne pas avoir utilisé la boussole alors qu'on s'est entraîné
pendant l'année – terrain pas adapté - le terrain était difficile et par endroit dangereux - veillez à l'actualisation des
cartes ; un chemin non indiqué a été source d'erreurs pour bon  nombre de groupes – pas vécue - le lieu n'était pas
idéal - trop long(pour le temps donné), trop difficile pour les petits - trop pénible pour les enfants plus jeunes ; mal
balisé ; trop grand terrain accidenté et trop long ; idéal pour les grands ; il n'y avait pas de fil conducteur - très bonne
organisation, de qualité ; que l'équipe soit la troupe de l'année permet d'apporter du fruit au travail effectué toute
l'année ; gros problèmes de triche ( à résoudre) également problème de niveaux (pionniers suisses) – le parcours était
dangereux (la pluie n'ayant rien arrangé) ; pas très adapté pour les Petits Flambeau ; il aurait été souhaitable d'avoir
un plan avec les n° de pointage - les règles n'ont pas été bien respectées ; dommage que ceux qui couraient vite et seuls
ont pu gagner - intéressant mais formation préalable indispensable - les enfants ont beaucoup aimé ; il aurait fallu des
personnes aux différents postes pour éviter la tricherie qui a été très décevante et peut être pour aider un peu, expliquer
si besoin était et permettre de jouer à fond - un bémol : un peu long pour certains (arrivée tardive) mais la ballade
valait le détour tant la région est splendide – nous étions encouragés par le lot de consolation ; normal de s'arrêter, de
se mettre au rythme du faible, du maladif  ; cela prévaut sur le succès de la compétition - pas assez de reconnaissance
de terrain ; il aurait fallu dire à l'avance que l'on ne pouvait pas couper à travers bois, à cause des falaises
dangereuses ; chez nous un chef est tombé d'une falaise, il a fallu une heure pour enlever les échardes ; on ne pouvait
pas aller d'un coté à l'autre sans dépasser largement le temps ; pour beaucoup l'activité s'est limité à la route
goudronnée - ils se suivaient tous - la carte était de mauvaise qualité : décourageant ; la meilleure activité du camp,
mais pas adaptée aux petits et dangereuse ; une reconnaissance préalable aurait été souhaitable - les enfants avaient
du mal à se situer sur la carte et ont empruntés des chemins dangereux pour revenir à l'heure ; aucune préparation
dans l'année (flambeaux) ; on n'était pas assez préparé - on savait qu'on était nuls, mais on s'est bien amusé et l'on a
énormément apprécié la ficelle que nous avons gagnée

Etait-ce un bon moyen pour découvrir les environs immédiats ?
� OUI 72% � NON 28%

Etait-ce un bon moyen pour motiver aux activités de topographies ?
� OUI 77% � NON 23%

Organisation
������ 15% ������ 21% ������ 30% ������ 33%

Dommage pour la pluie ; dérapages gratuits très appréciés des grands -les jeunes étaient vraiment motivés malgré la
pluie et quelques difficultés de parcours - des postes trop difficiles à atteindre pour les petits - ce ne fut pas très réussi
pour notre groupe : difficulté d'assimilation d'un trop grand groupe informel avec le nôtre et accaparent de la carte par
un (gentil) gars qui a fait son caïd. Mais les survivants se sont bien entendus – on aurait aimé connaître le classement
de tous les groupes - pas adapté pour les petits : soit pas intéressant, soit impossible à  réaliser ; on a du couper, d'où
danger - un seul chemin pour monter sur la colline pour les petits qui était des falaises ; on s'est limité et on n'est pas
allé plus loin ; lieu pas favorable pour la C.O.

COURSE D'ORIENTATION - DECOUVERTE - GRAND JEU
Votre préférence :
� course d'orientation 38% � découverte  7% � grand jeu 55%

17 - JEUX
Appréciation générale
������ 0% ������ 23% ������ 51% ������ 26%
Avec adaptation selon les groupes

Nious guèms
������ 14% ������ 40% ������ 29% ������ 17%

Participation des jeunes
������ 3% ������ 34% ������ 40% ������ 23%

Compréhension des règles par les chefs
������ 0% ������ 12% ������ 30% ������ 58%
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Compréhension des règles par les jeunes
������ 0% ������ 15% ������ 47% ������ 38%
Après discussion

Intérêt
������ 10% ������ 30% ������ 37% ������ 23%

Variété
������ 3% ������ 17% ������ 50% ������ 30%

Observations, suggestions …
Une fois aurait suffit - les miens se sont régalés au rallye. Bien adaptés, mais on n'avait pas du tout travaillé la question
pendant l'année. Un chef les a bien guidé - les jeunes n'ont pas apprécié de se retrouver dans des groupes où ils ne
connaissaient personne – trop et trop longtemps - manque d'autonomie accordée aux chefs - le principe des nious
guèms n'est pas en cause, ils introduisent un autre esprit que la compétition ambiante. Le problème est d'en
sélectionner quelques uns qui soient plus dynamiques - pour un grand rassemblement, tout cibler sur les N.G. c'était
trop – l'intérêt de départ perdu au fur et à mesure – les jeunes ont besoin de rivalités d'où jeux d'équipes - on les
connaissait, c'était du réchauffé ; vous aurez compris que c'était pas ce que l'on a préféré - mes jeunes étaient tellement
fatigués que certains sont allés se coucher et ont dormis

Nouveauté
������ 14% ������ 21% ������ 31% ������ 34%

Fréquence
������ 6% ������ 26% ������ 42% ������ 26%

Suggestions : Petits jeux qui peuvent être repris lors d'une après midi Flambeau, qui ne demande pas de préparation, et
peuvent permettre d'occuper un temps mort

18 - ACTIVAGOGO
Appréciation générale
������ 0% ������ 0% ������ 9% ������ 91%

Contenu
������ 0% ������ 3% ������ 6% ������ 91%

Variété
������ 0% ������ 0% ������ 12% ������ 88%

Organisation - Déroulement (Timing)
������ 0% ������ 6% ������ 25% ������ 69%

Super ! à refaire - ils avaient l'air contents - problèmes dans les changements d'activités ; certains ateliers n'étaient pas
présents – original et varié ; la créativité des chefs a pu s'exprimer - bonne idée de séparer les thèmes - temps pas assez
long pour une activité - ceux qui avaient un stand n'ont pas beaucoup bougé ; c'était pas mal ; ce serait intéressant
d'avoir un récapitulatif de toutes les activités qu'il y avait et de pouvoir échanger des activités - excellent ; jeunes ravis
; permet beaucoup d'échanges ; originalité - certaines activités méritaient plus de temps – assez important, pour
apprendre beaucoup de choses - c'était génial : beaucoup d'idées, des enfants heureux de participer, de découvrir,
d'essayer - troisième poste : les jeunes sont fatigués et moins motivés – beaucoup apprécié - très varié et enrichissant -
pourquoi notre proposition n'a-t-elle pas été retenue - suivant les postes, génial, mais pour un poste préparé à l'avance
et devant se dérouler en foret, un champ n'est pas idéal ; autres postes, géniaux - compliqué, peu clair (situation
géographique) ; bonne idée - certaines petites ont été déçues car elles n'ont pas pu faire leur activité créatrice à
laquelle elle s'étaient inscrites car la cheftaine a dit qu'il y avait trop de monde - les enfants ont eu un peu de mal à
comprendre comment s'inscrire - les petits étaient déçus parce que certaines activités étaient prises ; les chefs étaient
tous pris et on n'avait pas le temps e les aider à trouver leur activité

19 - LA PREMIERE VEILLEE
Appréciation générale
������ 9% ������ 18% ������ 42% ������ 30%

La 1ère veillée a-t-elle permis, selon vous, de commencer à connaître les autres groupes ?
� OUI 41% � NON 59%
Mise dans l'ambiance illico
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Que retenez vous de cette veillée ?
Le moment autour du PH - - la grande diversité de taille (nombre) des groupes - beaucoup de bruit ; peu d'attention de
la part de nombreuses personnes ; indiscipline gênante ; l'ambiance (la joie, la musique, les Flambeau allumés) la
notion de grand groupe - la trompette et les groupes qui se lèvent - il est intéressant de savoir quels sont les
participants, mais un peu long jusqu'à l'ouverture officielle - vous avez oublié de citer le groupe de Loriol - il faudrait
réviser la manière de placer les groupes, ne laisser arriver que les groupes avec chefs par exemple – motivation des
groupes à se faire connaître - rien de particulier - les chants – la pluie - l'excitation générale - le lever de drapeaux ; la
présentation des groupes - bien - assez bruyante, présentation longue – un goût de rivalité ; beaucoup d'explications -
les holà ; le lever du drapeau et les Flambeau allumés ; cela était solennel et émouvant - la pluie - la difficulté à tenir
les jeunes (malheureusement) ; le chauvinisme de certains - une très bonne ambiance ; une joie des jeunes d'être là ; un
dynamisme pour le Seigneur – le punch de Denisa ; fatigue ressentie ; pas vraiment le souvenir de temps forts. Si !
levée des drapeaux et Flambeau allumés - à part Denisa, c'était creux et froid ; inauguration avec les Flambeau très
bien - l'intervenant très négligé sur scène ne donne pas une bonne image du scoutisme ; beaucoup de bla bla pas assez
de Flambeau - la présentation et l"accueil – très sympa mais trop d'excitation avant – on est champion ; 3 coups de
sifflet ; reculez ça peut brûler ; pas déplacer les bancs - la montée du drapeau, les flambeaux - présentation de tous les
groupes un peu long -  les chants superbes et une ambiance qu'on ne peut avoir qu'en grand groupe

20 – ACTIVITES INTER JUMELÉS
Appréciation générale
������ 6% ������ 29% ������ 35% ������ 29%
Cela soude de faire quelque chose ensemble – variable suivant les groupes

Pique nique
������ 3% ������ 15% ������ 41% ������ 41%

Jeux
������ 3% ������ 15% ������ 53% ������ 29%

Préparation de la fête
������ 15% ������ 21% ������ 21% ������ 42%
Nos jumelés sont partis très tôt

21 - FETE
Appréciation générale
������ 3% ������ 9% ������ 32% ������ 56%

Organisation
������ 0% ������ 26% ������ 40% ������ 34%

Variété des activités proposées
������ 3% ������ 30% ������ 15% ������ 52%

Défi : 
Appréciation générale
������ 0% ������ 9% ������ 25% ������ 66%
Pas assez mis en valeur - on ne pouvait pas assez appréhender le résultats

Principe
������ 0% ������ 13% ������ 25% ������ 63%

Organisation
������ 0% ������ 13% ������ 29% ������ 58%

Buffets nourriture
������ 3% ������ 0% ������ 18% ������ 79%
Hum! Délicieux ; présentation whaou !  - super! Merci à tous - il aurait fallu prévoir des assiettes pour tous, surtout
pour les derniers (Petits Flambeau qui arrivent après 20h et qu'on envoie dans leur camp chercher leur assiettes) -
génial et très beau

Qu'avez vous préféré ce soir là ?
Défi et repas - - génial les déguisements et animations sur les différents pays -le repas en commun : sa conception en
file a permis des contacts pendant l'attente ; la veillée - le repas - tant de choses : la joie de présenter ensemble quelque
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chose. Ils ont bien joué. Ils étaient libre d'aller et venir ; coté familial - l'unité autour de l'insigne au delà des pays –
présentation des jumelés - la diversité - tout était très bien - le repas, le défi, les déguisements des enfants – me coucher
- le buffet - les différentes animations - le buffet – tout était très bien ; le spectacle qui représentait les anglais - tout
était très bien - l'"ambiance générale ; le temps sec ; les échanges et la bonne humeur - le buffet beau et bon –
présentation des groupe déguisés (originalité) ; le repas (très bon) - le buffet – le buffet - le buffet - laisser les enfants
libres - impressionnée par le travail fait pour les buffets ; un grand merci aux amis - le buffet ; regarder les autres

Qu'avez vous le moins aimé ce soir là ,
La pluie -la prése,ntation des spectacles aurait méritée plus d'attention u public - rien de spirituel pour conclure, quel
dommage -toutes les assiettes et papiers qui traînaient sur le terrain - ce que nous regrettons c'est de ne pas avoir eu
l'occasion de profiter des prestations des autres groupes étant longtemps occupés à attendre le repas attention au
niveau des quatre scènes : on regrettait de ne pas voir plus de groupes présenter leurs prestations : il fallait bien aller
manger - il azurait été bien d'inverser le temps de scène avec le relais – manque de flexibilité et de compréhension de la
part des personnes tenant le buffet - l'impossibilité de tout voir - on a rien vu des spectacles – l'anonymat - devoir se
coucher - beaucoup trop de choses en même temps - les stands et le manque d'animation générale – on ne pouvait pas
suivre tout en même temps ; dommage -  l'organisation aurait dû prévoir des spectateurs, quelque chose de tournant ; il
y avait de très jolis spectacles à voir, mais un peu décevant dans l'organisation - la pluie – déboires pour mettre la
musique en route; dommage, ça c'est un peu terminé en queue de poisson ; une présentation ou défilé global sur scène
aurait été profitable au maximum de gens ; terminer par une conclusion - ne pas être regardé pendant notre
présentation : TRES DECEVANT – ne pas voir le spectacle de certains du même groupe car à la même heure- la queue
pour le buffet - on n'a pas pu voir beaucoup de présentations (en tant que chef) - on n'a pas pu voir les autres
présentations à cause de la préparation du nôtre - notre présentation : nous n'avons pas pu terminer le repas à cause
des horaires

Observations, suggestions :
Buffet c'était bien que ce soit autour du chapiteau ; organisation moyenne; il n'aurait pas fallu qu'il y eu le repas en
même temps car certaines scènes n'avaient pas de spectateurs ; scènes pas assez matérialisées – continuez comme cela
– commencer la fête plus tôt et faire les spectacles deux fois ; tickets pour glaces et desserts et boissons d'accord, mais
pas pour plat principal - on est passé en premier, on avait très peu de public (Petits Flambeaux) – dommage que le
repas se passe en même temps que les activités - merci aux amis et leurs engagements - il aurait fallu une réflexion plus
poussée dans l'organisation des spectacles ; des petits Flambeau qui passent à 20h c'est tard ; on ne pouvait pas
manger avant car il fallait attendre son tour! - dommage que tout se passait en même temps – arrêter les animations
pendant le repas (le public étant dans les files d'attente, elles n'ont pas été valorisées ; il aurait fallu quelqu'un au micro
qui encourage le public à assister aux animations - il faudrait une seule scène et pas pendant le repas - bonne idée,
mais on a pas vu grand chose - il y avait peu de spectateurs pour le spectacle, une fois les buffets ouverts, tout le monde
est allé manger

22 - REUNION DE PRIERE (à 7 h 00 du matin sous le chapiteau)
Votre avis …
Essentiel ; bien animées par les différents responsables - plus réunion d'information que réunion de prière - Dieu m'a
donné la force d'y participer, et ce fut une joie et un enrichissement - bien vu ; nous avons participé tous les matins ;
bon démarrage - -une personne de notre groupe y a participé -  - moment important - - précieux moments de partage –
bien, manque d'infos aux chefs - trop tôt ; la concentration et les facultés mentales des chefs ne sont pas au maximum
de leur possibilité - un moment privilégié entre animateurs - climat stressé –pas vécue  - Bien mais le problème est qu'il
fallait chercher le petit déjeuner à la même heure et qu'il fallait être plusieurs pour cela - bien - après un camp
Flambeau, c'est dur d'y aller – important et fort - c'était une bonne façon de débuter la journée et d'avoir les infos du
jour - positif, à ne pas manquer ; c'est bien de commencer ainsi la journée - c'est indispensable ; le peu de participants
est inquiétant - trop tôt mais important ; chaque jour une délégation du groupa y a participé - c'est primordial, super
important, et aucun détail ou besoin n'est méprisable - indispensable, mais ô combien c'est difficile de se libérer du
quotidien et de l'immédiat - trop tôt - je n'étais pas au courrant le premier matin, et de service les deux suivants

Y avez-vous participé ?
� OUI 61% � NON 39%

Observations, suggestions
 Veillez à ce que la réunion ne se prolonge pas trop - séparer infos et prières; dommage de faire plus confiance aux
capacités humaines qu'à la puissance de notre Dieu (exemple décision d'arrêter le rallye à cause de la pluie : où est
Dieu dans tout çà !! - intéressant, et partage des problèmes - d'autres temps de prière pourraient être proposés à
d'autres moments de la journée – plutôt le soir – plutôt déléguer des responsable par groupe pendant le petit déjeuner –
je dors le matin : moitié dodo, moitié prière
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23 - CERCLES DU FEU
Pour le chef responsable de faire l'étude devant les jeunes :

Compréhensibilité des canevas (contenu)
������ 3% ������ 7% ������ 14% ������ 76%
J'ai eu du mal à capter ce que l'on attendait de moi, et très peur dans le vécu. Dieu a pourvu - bon canevas pour les
petits ; il manquait de la matière pour les grands - nous avons utilisé tel quel avec adaptation de chaque chef – sans
grande préparation, facile à faire - en accordant plus d'autonomie, notre travail aurait été simplifié ; comprendre et
adapté le canevas a été laborieux - le canevas des plus de 12 ans était flou ; difficile à mettre en œuvre pour des jeunes
chefs – des difficultés à mettre un ordre entre les cercles du feu des petits et des grands, on avait fait un mélange ; les
feuilles pas numérotées ou mal, difficultés de s'y retrouver - les chefs étaient assez mal préparés - Petits Flambeau on
peu féliciter ceux qui les ont préparés ; c'était très varié et très clair, très facile à adapter pour les animateurs - je ne
me souviens plus- dossier fourni très complet ; on admire le travail prémaché agréable pour nous

Présentation (clarté)
������ 7% ������ 10% ������ 10% ������ 72%

Adaptation du message aux moins de 12 ans 
������ 0% ������ 0% ������ 32% ������ 68%

Adaptation du message aux 12 ans et plus
������ 4% ������ 17% ������ 35% ������ 43%
Plus pour les filles que pour les garçons

Réception du message par les jeunes
������ 0% ������ 16% ������ 36% ������ 48%
Les grands n'ont pas beaucoup participés - difficile à dire

Les cercles du feu vous ont-ils semblé complémentaires
� OUI 90% � NON  10%
Parfois trop : ils s'entrecoupaient un peu beaucoup - pour nous c'était deux thèmes différents ; perception du lien
difficile

J'ai l'impression de ne pas avoir su utiliser à fond ces temps ; très du à les faire démarrer, réfléchir et à lier la gerbe -
bonne suite dans les thèmes proposés - - j'ai eu une grande joie à partager ce message tellement bien présenté pour les
enfants - j'ai bien aimé le topo pour les plus jeunes. Bonne idée du questionnaire, mais difficile de faire la synthèse – la
capacité d'écoute du jeune était trop souvent saturée pour que l'avantage d'être en petit groupe soit significatif – le
premier était bien, le second ne semblait pas très adapté, je l'ai changé dans mon groupe (plus de 12 ans) - bravo -
nous ont pas convaincu, mais bon, on comprends – difficulté pour savoir quelles feuilles correspondaient à quels
cercles du feu - bien sûr, parmi les jeunes, les attentes et les besoins sont variés. Mais également, c'était positif ; il y
avait aussi le camp avant ; les jeunes au camp avaient déjà participé à des cercles du feu ; cela faisait un peu répétitif -
les cercles du feu ont été particulièrement bien pensés ;  Bravo - il y avait trop après les orateurs : ils étaient bien
moins réceptifs et c'était dur, même si ils étaient polis - trop de temps consacré au "spi" noie le message ; moins de
temps aurait permis aux éléments principaux (thème du rallye)de mieux ressortir - temps en petits groupes trop courts
(raccourcis par les trajets)

24 - ORATEURS ET EVANGELISATION
Que pensez-vous du fait d'avoir engagé 2 intervenants (Denisa et Chris Cook)
������ 0% ������ 3% ������ 26% ������ 71%
N'y a t il personne parmi nous ?

Que pensez-vous du fait d'avoir séparé les jeunes selon leur âge
������ 3% ������ 0% ������ 6% ������� 91%
Pas assez souvent

Adaptation des orateurs à l'âge visé
������ 3% ������ 13% ������ 22% ������ 63%
Ennuyeux pour les plus grandes des petites

Vos commentaires :
Ayant elle même fichu la pagaille avec le jeu maître esclave, C. C. n'a jamais réussi à rétablir le calme; il y a eu un
brouhaha toute la soirée; le message était trop soft et surtout a oublié la croix; on peut se demander quel était le
contenu de l'engagement demandé - ils ont été attentifs et intéressés - - l'évangile était bien présenté mais l'appel et
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l'urgence des la rencontre avec le Seigneur me manquait un peu - géniale car Dieu a parlé à plusieurs - grands : pas
assez percutant ; petits : très dynamique et en rapport avec les goûts des enfants - grands : Cris Cook s'est vraiment
mise au niveau des jeunes ; malgré l'absence d'un traditionnel appel, les discussions ont suivi dans les tentes et le jour
suivant au cercle du feu ; petits : enthousiasmant – les enfants ont appréciés ; nous n'en savons pas plus - très adapté et
vivant pour les petits - petits Flambeau: ciblé trop jeune ; grands : bon contenu, un peu contenu – petits : adapté,
accessible, boulot professionnel ; grands : génial, meilleure soirée, la plupart ont été touchés - ce qui était rigolo c'était
un même thème en même temps, ce qui fait que c'était presque la même chose en même temps - C. Cook était super et
juste dans ses paroles avec les jeunes - grands : bien - très bien (grands et petits) – grands : assez varié dans le
contenu, la fin n'étant pas classique, mais comme chef j'aurai aimé avoir un retour, comme responsable d'église aussi ;
cela a manqué de visibilité pour faire un travail de suite - petits : le spectacle a énormément plus aux jeunes et le
message d'évangélisation adapté aux petits ; grands : la soirée était bien  mais le message n'était pas assez axé sur la
prise de décision - sur la forme, c'était un style jeune qui était sans doute apprécié ; sur le fond, le langage m'a semblé
imprécis et l'interpellation peu claire ; je me demande sur quelle base les jeunes  ont pu prendre une décision. La
notion de péché, par exemple n'était pas claire - petits : très bien , très adapté ; un message clair qui intéresse les
enfants, des chants profanes que les enfants apprécient ;long mais percutant ; émouvant –Petits Flambeau : le
spectacle était bien mais l'orientation vers une conclusion s'ouvrant sur une interpellation, un appel, un choix
personnel pas assez clair  - les grands petits Flambeau (11-12ans) ont trouvé la soirée trop bébé ; nous n'avons pas
tellement eu l'impression que c'était de l'évangélisation - petits : trop bébé ; manquait un appel – c'était génial ; Denisa
a bien captivé les enfants - un peu beaucoup de parole, mais BIEN ; beaucoup ont été touchés ; la meilleure soirée -
grands : raz le bol : ils auraient préféré les marionnettes ils me l'ont dit ; trop long ; les petits étaient ravis

Est-ce que l'évangélisation était à sa place en soirée ?
� OUI 91% � NON 9%
Trop tard - après on a pas eu beaucoup de temps pour poursuivre

Observations
Ne pas engager d'évangéliste qui a peur de faire un appel - tous les chants n'étaient pas adaptés aux grands – si le
contact de C. Cook  est très jeune le message est insuffisamment clair ; on ne peut faire l'économie d'une repentance et
d'appeler les choses par leur nom (péché, pardon) - nous avons eu dans chaque tente un petit moment de discussion
avec les enfants ; chacun a exprimé ce qu'il a le plus apprécié ; c'était riche ; après un moment de prière, les enfants se
sont endormis dans la paix - moins long ; ne pas trop insister, ils avaient compris ; certains se sont braqués ensuite

25 - VEILLEE LOUANGE (J2 – Mardi)
Appréciation personnelle
������ 9% ������ 13% ������ 57% ������ 22%

Adaptation aux jeunes
������ 12% ������ 19% ������ 46% ������ 23%
Oui pour la soirée d'évangélisation, non pour une deuxième soirée spi surtout ennuyante

Il est facile de mettre le feu dans un tel rassemblement ; il;est plus difficile de conduire dans la louange une foule aussi
hétérogène - - veillée un peu longue suite aux activités de la journée ; surtout pour les plus jeunes - moment de chant
super, mais les textes lus étaient trop longs et trop compliqués - le groupe suisse était excellent ; dommage qu'on ne les
ai pas entendu plus souvent –parfois trop long - soirée beaucoup trop longue surtout pour les plus jeunes - pas adapté à
cause de la décision de Joël B. -  encore plus de chants et moins de discours - pourquoi deux veillées spi en plus des
cercles du feu du matin et leurs moments personnels - veillée pas du tout adaptée, trop longue, enfants très fatigués
(Petits Flambeau) - , - nul, incaptivant, inintéressant, endormant – chauffer et une salle et une louange  intérieure
(profonde) ne sont pas dissociable même si en tant qu'adulte on est parfois trop prudent - trop long pour les petits, ils
ont demandé à se coucher avant la fin de la soirée - plutôt pour les petits

26 – CLOTURE
Appréciation personnelle
������ 0% ������ 10% ������ 40% ������ 50%
Je n'étais plus là - je n'y suis pas allé (rangements)

Contenu
������ 3% ������ 17% ������ 38% ������ 41%
On a pas entendu les discours

Horaires
������ 0% ������ 13% ������ 43% ������ 43%
Un peu le stress
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Durée
������ 0% ������ 20% ������ 37% ������ 43%

Lâcher de ballons
������ 0% ������ 0% ������ 13% ������ 87%
Impressionnant - dommage, pas de réponses – pas assez de ballons - symbolique

27 - CHANTS
On a chanté :
� trop de chants spirituels 18% � suffisamment 79% � pas assez 3%

� trop de chants profanes 0% � suffisamment 36% � pas assez 64%
Peu, peut être même pas du tout, mais c'était pas gênant – pas du tout !! - néant !!

Le moment de chant le matin était :
� trop long 12% � suffisant 79% � trop court 9%

Tout au long du rallye, on a chanté :
� trop souvent 3% � suffisamment 82% � pas assez souvent 15%

Animation
����� 0% ������ 22% ������ 24% ����� 54%

Accompagnement
������ 0% ������ 11% ������ 29% ������ 61%

Accompagnement trop professionnel ; pas de place pour les musiciens potentiels du Mouvement - bonne prestation de
Denisa ; c'était aussi sympa de voir l'un ou l'autre fois des musiciens amateurs! - merci à  Denisa - l'ambiance dans le
chapiteau était extraordinaire - animation ciblée petits Flambeau – pas assez de chefs Flambeau - quelle mélodie –
c'était un moment fort de la journée; c'était agréable et bien mené - le choix des chants était pour certains très
discutables - il est indispensable de faire venir des professionnels ; nous avons beaucoup apprécié les moments de
chants, c'était un temps fort pour les enfants qu'ils prolongent en écoutant les K7 - Denisa sont excellents !!! Bravo –
pourquoi avoir tout spiritualisé - avoir deux rétro et les chants visibles par toute la salle - plus pour les petits - les
enfants étaient déçus que certains chants travaillés avant n'aient pas été utilisés et que d'autres aient été rajoutés

28 - CHAPITEAUX
Utilité
������ 0% ������ 0% ������ 5% ������ 95%
Très important encas de pluie - on ne pouvait en faire l'économie, surtout cette année avec la pluie qu'aurions nous fait
sans eux  - pas à discuter vu la pluie - bien contre la pluie, mais inévitablement boueux et bruyant - indispensables, vu
le temps

Taille
������ 0% ������ 0% ������ 10% ������ 90%

Utilisation(s)
������ 0% ������ 0% ������ 14% ������ 86%
Heureusement que nous les avions – trop de mesures de sécurité - idée TRES judicieuse, surtout à cause de la pluie –au
sec ! vite - dommage de n'avoir pas utilisé le second autant que le premier – petit chapiteau pas assez utilisé - trop
humide sur l'extérieur

29 - SONO DANS LES CHAPITEAUX
Qualité
������ 0% ������ 7% ������ 47% ������ 47%

Compréhension
������ 0% ������ 6% ������ 39% ������ 56%
Ca dépendait où on était

Volume
������ 0% ������ 11% ������ 43% ������ 46%
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Difficulté des jeunes à respecter ce qui se passe devant – du travail d'excellents professionnels – dans les bords on
n'entendait rien – trop fort ; manque de jingles pour les rassemblements et l'économat - je n'arrivais pas à voir les
paroles des chants du coté gauche (je suis un peu myope je l'avoue) - l'écran n'était pas visible de partout et on avait
beaucoup de mal avec les chants qui n'étaient pas dans le carnet

30 - TERRAIN DU RALLYE DANS SON ENSEMBLE
Appréciation générale
������ 3% ������ 11% ������ 25% ������ 61%

Ensoleillement – ombre
������ 6% ������ 15% ������ 35% ������ 44%
Pas assez de soleil, la boue n'a pas séché

Nuisances
������ 10% ������ 16% ������ 26% ������ 48%
Bien, à part les blocs WC - parfois insupportables quand on est les uns sur les autres, mais c'est comme ça - toilettes
chimiques + boue + route - trafic ;: il aurait fallu ralentir les véhicules - bien loin de Paris ; difficile de charger la
voiture, faire la route et arriver pour 14h ; c'est pourquoi nous sommes arrivés la veille

Situation
������ 3% ������ 15% ������ 26% ������ 56%
Mauvaise pour les cars

Taille
������ 6% ������ 9% ������ 18% ������ 68%

En dehors des impondérables de la météo, le climat connu de la région n'est pas des meilleurs pour un Rallye. La
couverture végétale était trop récente et trop clairsemée pour pouvoir résister au piétinement -la distance à parcourir
d'un bout à l'autre était énorme, lorsque c'était à faire plusieurs fois par jour, surtout pour les tout petits - un peu trop
en longueur – pas assez accès à la forêt - nous sommes frustrés de ne pas avoir fait de feu –pas assez grand pour autant
de personnes ; mal situé ; au bord de la route - très bien placé ; très beau – trop grand - les amis devraient être plus
centrés ; nous avions besoin de leurs services mais ils étaient trop loin ; le trop grand ne facilite pas les échanges – la
question souvent revenue : pourquoi avoir choisi ce champ du creux entre Rhône et Lac du Bourget connu d'avance
pour être particulièrement pluvieux (j'imagine la difficulté de trouver un terrain répondant à un maximum de critères) -
terrain trop long et pas de possibilités d'exploiter la forêt - pas d'ombre - terrain trop allongé, grandes distances (nous
étions tout au bout, isolés, on perdait beaucoup^de temps en trajets) - pas trop proches des lacs de Savoie : les orages
sont toujours accentuée : mais il y avait des orages partout de toute façon

31 - TERRAINS DE CAMPEMENT DES CAMPS
Ensoleillement – ombre
������ 6% ������ 9% ������ 38% ������ 47%
Dur dur si il avait fait torride

Nuisances 
������ 10% ������ 24% ������ 21% ������ 45%
Aucune, sauf les suisses très bruyant à coté au début – nos voisins étaient des ados (16-17 ans) qui dérangeaient nos
plus jeunes la nuit - voisins bruyants

Situation �
������ 10% ������ 21% ������ 14% ������ 55%
trop éloigné du centre névralgique - un peu loin de l'intendance, ais nous n'étions pas les plus éloignés

Taille
������ 18% ������ 26% ������ 26% ������ 29%

Eviter les camps en enfilade qui posent toujours le problème du passage ; malgré un bon chemin en bordure, nous
devions constamment demander à ceux qui campaient derrière nous der ne pas traverser notre camp - trop petit - à
notre arrivée, notre emplacement était envahi par nos collègues. Pas agréable du tout; On nous à collés … à coté et
débrouillez vous - beaucoup de bruit le soir ; non respect de certains groupes malgré nos demandes insistantes de
retour au calme – félicitation à l'équipe qui a installé le campement (eau, logistique ) - un peu limité, juste la place sans
plus - trop petit – pas assez grand ; trop proche des autres – il est dommage que tous les groupes Flambeau du
Tremplin se soient trouvés ensemble ;le contraire nous aurait permis de faire plus connaissance avec d'autres groupes
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français - trop petit, on se marchait les uns sur les autres ; il nous manquait au moins30% de place supplémentaire - un
peu petit ; un si grand terrain et si peu de place entre les tentes – trop petit : certains traversaient notre camp ; le bruit
n'était pas facile à gérer le soir - trop petit - on a pu mettre la cuisine dans la forêt - petit pour la taille du groupe (pas
proportionné) - sans doute un peu petit vu le nombre de personnes

Etiez vous satisfait de votre lieu de campement ?
� OUI 83% � NON 17%

Un peu exigu mais mieux qu'à Cunhalt ; il y a du progrès - aide des chefs voisins et prêt d'une tente - placés à coté de
groupes sympathiques ; placés en hauteur, nous n'avons pas eu d'eau dans les tentes – oui, parce qu'il était bien –
problème de taille et de distance par rapport aux activités - opposé à celui des jumelés – on a fait avec, malgré tout - un
peu trop loin des jumelés – le beau temps aurait sans doute modifié l'opinion - en gros ça allait, mais trop éloigné du
centre et ase accidenté

32 - L'ETAPE
Que pensez vous de l'idée ,
Géniale - bonne idée, mais placée au vu de tous, donc mal placé - bien, mais pas fréquentée par nos jeunes – bonne
idées - bonne, super – OK - très bien - bonne idée – bonne idée, mais dans la pratique, qu'est ce que cela a donné ?
manque de retour - l'idée était bonne - bien - utile, mais il faudrait plusieurs lieux à la limite - une bonne idée - bien –
excellent, mais nos enfants n'y ont pas été - peu visible - excellente initiative – chouette - très bien et nécessaire -
présence d'un groupe comme celui-ci très apprécié - excellente idée ; de toute façon l'évangélisation a lieu dans le cœur
d'un jeune - une bonne idée, mais les enfants n'avaient pas de temps pour y aller ou pour réfléchir

Des membres de votre groupe ont ils bénéficié de ce service ?
� OUI 36 % � NON 64%

Appréciation générale
������ 0% ������ 15% ������ 0% ������ 85%

Nécessaire d'offrir cette possibilité de ressourcement à tous - aucun écho ; ne savons pas ce qui s'y est passé – aucun
retour des gens de l'Etape – aucune idée –il était très loin du campement et peu visible quand il s'avérait utile (le soir,
dans le noir) -  je ne sais pas - Bonne idée - le questionnaire de recrutement faisait peur - - bonne idée - en parler plus
vite dès le premier soir ; des jeunes ont pu par ce service guérir, poser leurs questions et se rapprocher ainsi de Dieu -
les Petits Flambeau auraient du mal à faire le pas , ils préfèrent aller vers une personne connue – nous étions loin de la
tente - pas eu le temps – quelques jeunes y sont allé, d'où son intérêt ; par contre on ne sait pas tout à fait tout ceux qui
y sont allés - les responsables n'avaient pas d'occasion d'y aller faute de temps

33 –ANTENNE MEDICALE - INFIRMERIE
Appréciation générale
������ 0% ������ 15% ������ 22% ������ 63%

On a beaucoup fait travailler les urgences de Belley ; médecin un peu jeune qui voulait toujours se couvrir ; nostalgie
du Docteur Sattler - - soins efficaces - - pas besoin d'y aller car Dieu nous a protégé - heureusement nous n'en avons
pas eu besoin - bien située, rassurante, bonne info - médecin disponible! - pas adaptée aux besoins - pour le peu que
nous en avons eu besoin, bon accueil –utile, indispensable pour une manifestation de cette taille - médecin difficile à
trouver - bien -  rassurant d'avoir un médecin sur place - rassurant, bien pris en charge - il aurait été bon de préciser
avant et pendant le RALLYE le mode de fonctionnement ; c'était pas toujours clair ; pour les grands groupes le temps
d'infirmerie était un peu juste, peut être à cause du programme trop chargé – bien organisé ; il y avait tout pour
prendre en compte les premiers soins - n'avons heureusement pas eu l'occasion de tester - on n'a pas eu vraiment
besoin de ses services ; cela a bien marché dans l'ensemble avec nos infirmiers - trop d'enfants et d'animateurs ont été
envoyé à l'hôpital pour rien … des heures d'attente ; rien à voir avec les équipes médicales des deux derniers Rallyes -
médecin super ; l'infirmier aussi – pas eu recours ; pas d'opinion forgée - appeler le médecin par des coups de klaxon
était une bonne idée - pas utilisé, mais rassurant - on sait pas on n'y a pas été

34 - REPAS
Appréciation générale
������ 3% ������ 20% ������ 26% ������ 51%

Composition des menus
������ 3% ������ 8% ������ 39% ������ 50%
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Distribution
������ 9% ������ 23% ������ 37% ������ 31%
On a compris très vite qu'il fallait se ravitailler très tôt - la nourriture n'était pas toujours distribuée à temps

Quantité
������ 16% ������ 27% ������ 19% ������ 38%
Pas assez - on a eu faim, il a fallu faire des courses parallèles

Temps utilisé à cuisiner
������ 3% ������ 26% ������ 39% ������ 32%
On avait des cuisiniers bénévoles – très long pour nous (67 personnes) - contrairement à beaucoup de groupes, nous
faisions notre cuisine nous même (chefs + jeunes) après les différentes activités (pas toujours évident) ; mauvaise
organisation de notre part - trop long : c'était les chefs qui commençaient  parce que les jeunes étaient encore à leurs
activité ; prévoir juste une fois un temps plus long pour les préparation aurait été bien - une équipe cuisine ne faisait
que ça – malgré la bonne organisation, les temps suffisants pour l'aide … responsabiliser nos enfants, jeunes était
lourd - souvent pas assez de temps - la prochaine fois, j'engage quelqu'un pour organiser ; j'étais prise par la
nourriture, les activités pour les enfants pour les chefs etc C'était trop

Merci et bravo - n'ayant pas de cuisinier à temps plein ,il fallait jongler entre les activités et les repas ; mais nous
avons toujours mangé - - chapeau pour l'organisation - ils se sont bien débrouillés malgré de nombreux imprévus ; bon
accueil, c'est bien agréable - cuisses de poulet trop long à cuire – pas assez à manger - pas assez de flan; quantités
insuffisantes - pas de retour – it's a long way to the economat - pas le temps de préparer les repas depuis la distribution
; stress du au trop grand groupe - peu de temps pour préparer le repas dans les grands groupes ; des fois, problèmes de
quantités ; toutefois il y avait des efforts pour varier les menus -  - c'était un sacré job pour un tel nombre ; nous avons
manqué de choses et d'autres mais nous sommes tous conscients de la difficulté du job - le problème principal était la
distribution (parfois en plusieurs fois) ; et certains jours les quantités insuffisantes - c'était parfait ; rien à dire … si
BRAVO - on n'avait pas assez à manger et le temps mis a disposition pour manger n'était pas assez long - les grands
groupes auraient du être servis en premier, car cela prenait plus de temps pour préparer, cuire - tout a été fait pour
alléger le travail des cuisiniers ; trop de glaces à mon avis ; distribution premier jour pas bien marché ; beaucoup de
travail pour les amis pour préparer les pique nique et la fête - difficile de corriger les erreurs - on avait des questions,
mais tout le monde était tellement occupé ; on a fait deux jours sans sel parce que nous ne l'avons pas eu le premier
jour et nous ignorions que c'était disponible

35 - INFORMATIONS - ORGANISATION

Saviez-vous à qui vous adresser ?
� OUI 86% � NON 14%
Au début non – pas facile de trouver la bonne personne au bon moment - bof !  le chef de camp lui, devait sûrement
avoir

Les renseignements étaient-ils faciles à obtenir sur place ?
� OUI 70% � NON 30%
Les distances à parcourir ne facilitaient pas toujours la recherche des informations, mais c'est comme ça, c'est normal
– mise à part la difficulté à trouver la personne concernée

Transmission des informations pendant le rallye
������ 3% ������ 24% ������ 41% ������ 32%
Il suffisait d'écouter - aide du moment de prière du matin - les réunions pour responsables de camp n'ont pas été
utilisées pour passer de l'info – pas eu de problèmes – manque d'un point info central - bonne idée d'avoir mis une
antenne par groupe pour les informations et les problèmes administratifs - ça allait – certaines infos nous ont
échappées; c'est pour cela que nous n'avons pas été présents à certaines réunions - le directeur et ses adjoints étaient
présents lors des transmissions d'informations – il y a des moyens modernes de communication rapide ; on peut aussi
imaginer des Hauts parleurs - on ne savait pas qui était qui et où les trouver

Disponibilité des membres de l'équipe de préparation du rallye
������ 14% ������ 17% ������ 38% ������ 31%
Vu le nombre de personnes et la taille du terrain, on ne pouvait pas s'attendre à toujours trouver quelqu'un du premier
coup - on devait leur courir après - pas assez de temps disponible – on ne les voyait pas, on n'avait pas besoin de les
voir - tout dépend qui, mais beaucoup d'efforts dans ce sens – ils étaient trop occupés – trop sollicitées - toujours
stressés, peu disponibles, semblant débordés - vous avez essayé d'être disponibles, mais c'était mon premier camp et
j'étais perdu ; j'étais toujours en retard pour comprendre
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36 - ACCUEIL (le 24 juillet)
Appréciation générale
������ 0% ������ 24% ������ 24% ������ 53%

La collation était la bien venue - sourire, topo, plan du camp, petit goûter:sympa - trop peu de personnes présentes ; il
fallait être patient pour trouver sa place et avoir les infos – collation bienvenue - la pluie menaçant, nous avons un peu
court circuiter cette phase, mais le service d'accueil n'est pas en cause – peu clair, trop de personnes, une aurai suffit -
il n'y avait plus  personne quand nous sommes arrivés - une fois les groupes arrivant, ce fut OK - on avait rêvé plus
fantastique – on est arrivé en retard, il n'y avait plus personne - un petit couac au début, mais rien de bien grave ; on
peut sûrement faire mieux avec plus de personnel (il n'y avait qu'une personne quand je suis arrivé - nous avons
beaucoup apprécié les jeunes qui nous ont aidé à porter les bagages et nous ont indiqué les divers lieu de vie - fait au
mieux ; ça bouchonnait mais sinon super – un meilleur fléchage à l'arrivée, qui flashe  aux intersections à partir de St
Pierre de Curtille, ce qui évite les fausses routes et les pertes de temps ; où était le bureau d'accueil en permanence
avec des hôtesses capables d'orienter et de pourvoir à toute éventualité ; après une journée de voyage, de stress, de
fatigue, de déboires on a besoin  à l'arrivée d'une chaleur d'accueil, de patience et d'indications précises, quitte à
accompagner ; on était déçus (et la pluie battante n'a rien arrangée - on a été vite guidé ; il aurait fallu donner un
itinéraire précis ; pas facile de venir par St Pierre de Curtille - rien ne nous a été communiqué au moment d'arriver -
les organisateurs étaient stressés, agressifs, les ordres contradictoires - on a pas vu grand chose, mais on n'avait pas
de besoins particuliers - les pionniers ont bien aidé ; bien de proposer une boisson ; bien de faire un vrai début de
Rallye ; bien pour les organisateurs de savoir qui est arrivé ; dommage d'avoir déchargé notre matériel si loin ; de
notre emplacement; les enfants peuvent porter leur sac mais les malles auraient pu être rapprochées  - trop pressé et la
pluie est arrivée qui m'a empêché de retourner demander des précisions ; essayez d'embaucher des gens expérimentés
pour accompagner les nouveaux, pour mieux expliquer ce qu'il faut faire

37 - CAMP "VIVRE LE RALLYE"
Vous parait-il avoir été une bonne initiative ?
� OUI 100% � NON 0%

Les informations à ce sujet ont-elles été suffisantes ?
� OUI 100% � NON 0%

Y avez-vous participé ?
� OUI 20% � NON 80%

Merci MARCEL - on n'a pas voulu de nous parce que l'on était trop nombreux ; pas facile de trouver un directeur –
permet aux jeunes ne pouvant participer à des camps de faire le Rallye ; bien pour les futurs petits Flambeau - pour
finir, il y avait des enfants qui ont participé au pré camp IDF et d'autres qui s'y sont intégrés pour le Rallye ; difficile de
savoir où s'inscrire

38 - CARNET
Format
������ 3% ������ 9% ������ 11% ������ 77%
Un peu petit - trop grand, ne rentrait pas dans la poche

Utilité des informations
������ 0% ������ 6% ������ 23% ������ 71%
Le carnet a très peu servi

Présentation
������ 3% ������ 3% ������ 35% ������ 59%

Plus de souvenirs - ce que nous avions à  Cunlhat, tous les participants, mais nous étions moins nombreux ; si
matériellement il n'était pas possible de donner la liste à chaque participant, il serait intéressant d'en avoir une par
groupe géographique, même après le rallye - parfait- certains chefs auraient aimé l'avoir – pas assez de carnets pour
tous - plus de pages blanches pour noter les adresses des jumelés – un plan général oui, mais avec des indications
précises (accueil, économat, infirmerie, poubelles …) - a se demander pourquoi il n'a pas été utilisé par les enfants
(pour la plupart trouvé dispersés, mouillés, pas utilisés, sans annotations ) ; peut être faudrait il donner l'occasion
avant le Rallye de s'y familiariser à l'utiliser - les chants de Denisa -  nous n'en avons pas eu assez ; les cartes avec les
groupes étaient inutiles - plus de carnets : on était deux à ne pas en avoir, ce qui ça fait qu'on était décalé avec le
changement d'horaire pour les repas jusqu'au lendemain midi
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Qu'auriez vous souhaité y trouver ?
Tous les chants non chantés - le chant du rallye - rien, mais être informé qu'il y en avait un plus tôt (on en a fait un
pour la troupe:gaspillage de papier et d'argent)

39 - TEE-SHIRT, ECUSSONS
Tee Shirt : Bonne idée ?
������ 0% ������ 6% ������ 12% ������ 82%
Nous avons loupé le coche – on a pas eu tous les tee shirt –peu dans les petites tailles – idée assez banale – il aurait été
bien d'avoir le slogan du Rallye et quelque chose dans le dos - on aurait aimé pouvoir tester ; on les attends toujours

Qualité
������ 20% ������ 13% ������ 23% ������ 43%
Les logos se sont décolorés au deuxième lavage - décoloration rapide après lavage

Prix
������ 6% ������ 9% ������ 25% ������ 59%
Cela m'a fait hésiter ; le nombre de participants changeant souvent, j'ai laissé tomber

Ecusson :Bonne idée ?
������ 0% ������ 9% ������ 9% ������ 82%
Nous n'avons pas reçu en nombre suffisant (moins de la moitié) les enfants les réclament – pas encore reçus certains –
écussons - très bien, souvenir porté sur la chemise le reste de l'année - les écussons : génial – tout le monde n'en a pas
eu ; nous ne les avons que VUS sur d'autres – je n'ai pas eu d'écussons pour tous les enfants IDF avait déjà cousu les
leurs lors du pré camp

Qualité ?
������ 0% ������ 10% ������ 16% ������ 74%
L'écusson tient l'eau – il serait bon d'avoir tout cela avant le RALLYE - le logo était très bof - couleurs pas très
esthétiques ; on n'en a pas reçu assez - un peu épais, mais ça va

40 - BADGES
Utilité
������ 6% ������ 6% ������ 9% ������ 79%

Port
������ 12% ������ 9% ������ 18% ������ 61%

Plusieurs les ont perdus - difficile car on passe son temps à mettre ,a enlever la chemise – pas de badges pour tout le
monde - n'a pas tenu l'eau - agrafes dangereuses – on les perdait trop vite - attention aux noms qui partent seuls - très
utile pour une présentation rapide - ils se cassent facilement – les oublis de le porter étaient fréquents chez les jeunes -
un peu gênants, vite abîmés ou perdus mais très utiles –un peu embêtant avec tous les changements de vêtements ;
trouver un moyen de fixation plus rapide ; grands badges voyants pour grands chefs - utiles à l'Etape - Indispensables
et utiles  ; beaucoup d'enfants les ont perdus

41 - HORAIRES
Equilibre
������ 3% ������ 19% ������ 55% ������ 23%
Horaires denses, mais bien pour ce temps bref et précieux - parfois un peu bousculés – pas équilibrés pour les petits

Temps libre :
� trop 5% � assez 32% � pas assez 63%
Programme assez chargé pour les petits - il faut deux heures de temps libre pour rencontrer les autres groupes - avons
couru dans tous les sens pour concilier les exigences du camp et de nos troupes – assez de temps libres – veillées trop
longues ; attention à la capacité d'attention des jeunes - pas le temps de se laver les dents

42 - FINANCES
Prix du rallye
������ 0% ������ 6% ������ 18% ������ 76%

On ne peut pas faire moins cher ! - merci pour l'effort fait - tout à fait abordable – trop cher pour 4 jours ; les chefs
doivent ils payer réellement leur engagement ? - les plus démunis ont eu des bons vacances suffisants ; on aurait pu
conserver 350 FF ; 300 FF pour un animateur, 150 FF pour un ami, c'est contestable pour plusieurs responsables –
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correct - honnête – avec 50 f de plus, les finances du Rallye auraient été plus à l'aise pour faire face aux imprévus -
bien que cela ait été moins cher pour les chefs - Pas assez cher, mais d'un autre coté, il faut que les enfants soient
encouragés à participer ; trop d'écart par rapport au prix du camp

43 – AMIS
Des amis faisaient-ils partie de votre camp ?
� OUI 69% � NON 31%
Il n'y a pas d'amis actifs dans l'église
c'étaient � des parents 52% � des anciens chefs 21% � des membres de l'église 27%

Avez vous fait appel à des AMIS durant le Rallye
� OUI 57% � NON 43%

La possibilité d'inscrire des amis au rallye a-t-elle réellement permis la participation de certain(e)s
� OUI 76% � NON 24%

Le tarif préférentiel a-t-il réellement permis la participation de certain(e)s
� OUI 53% � NON 47%

Quelle(s) place(s) quel(s) rôle(s) ont ou devraient avoir les Amis dans un Rallye ?
 Un grand rôle - Soulager les animateurs des tâches pratiques - on l'a vu : aide encouragement, disponibilité, écoute,
prière. Aide matérielle et amicale et tout ce que l'on a pas vu - super l'aide des amis : contacts encourageants - des
aides ponctuels - intervenir là où il a besoin d'aide ; prier – rôle d'auxiliaire - collaboration, contribution à la réussite
du Rallye – soutien moral, aide matérielle, encadrement, expérience - ? - peu de questions relatives aux amis – ne pas
remplacer les chefs - pour aider à la fête ,aux costumes, à diverses tâches matérielles - la place et le rôle qu'ils ont eu
été très apprécié, mais leur donner un place géographique plus central – pour les parents, pas celui de parents
"poules" ; amis très appréciés pour aide, solidarité - on a apprécié leur aide  pour les installations de séchage, le repas
de la fête et l'économat - ils étaient un peu isolés, et mal connus - les amis ont beaucoup travaillé avant pendant et
après le Rallye : un grand merci

44 - SANS TITRE
Si vous aviez TROIS mots pour décrire, caractériser, résumer le Rallye 2000, quels seraient ils ?
Par ordre alphabétique : Actif - amitié - chaude ambiance - choix qui te bouge - Club med - combat (2x) - communion -
compromis – convivial - court - découverte - Dieu a pourvu - différent - dynamique - échange - enfants - enrichissant -
ensemble - enthousiasme – évangélisation (2x) - excités - faim - fatigue (3x) –fouillis - foule - gadoue - gadouille -
génial (2x) – grand(2x) - grandiose - humide - inconfortable - innovation - intéressant (2x) - Jésus - joie - joyeux -
merci (2x) – mouillé - nombreux (2x) - partage - percutant - perturbé (pluie) - peu percutant - pluie (7x) - pluie et boue
– pluvieux (2x) - protection - punch - qualité – rassemblement(2x) - rempli –rencontre -  riche (2x) - sécurité d'abord -
souvenirs - souvenirs inoubliables – stressant(2x) - super – superbe - super installations sanitaires – trop
d'évangélisation – unique - vie - vie débordante

Re-ferez-vous un rallye ?
� OUI 97% � NON 3%

Le plus mauvais souvenir
La soirée évangélisation Flambeau Claires Flammes - - y en a pas - - la pluie et la boue - le déluge quand on est arrivé
et qu'il faut monter les tentes et débarrasser les véhicules du terrain - les trois jeunes du camp intergroupe ne veulent
pas venir avec nous – la pluie - le fait de parquer les membres suisses de la commission rallye au camp amis, sans droit
de décision et aucune reconnaissance (les suisses ont toujours été représentés comme des invités et non des co-
organisateurs - les sanitaires chimiques; le manque d'eau dans les tuyaux – la deuxième veillée (Flambeau) - la pluie
qui a entraînée quelques conséquences ; des nuits trop courtes – nourriture et fatigue - la pluie - quelques tensions
internes ; toutefois elles n'ont pas affecté les jeunes – la pluie - l'accueil - la deuxième veillée – la pluie (mais nous
n'aurions pas vécu la même chose - se réveiller tout mouillé, ou avoir très peu dormi à cause de la pluie - la pluie la
dernière nuit et les rangements qui ont suivis - l'orage la dernière nuit - WC chimiques, pluie ,  soirée avec le "suisse
allemand" – accueil froid, évasif ; appareil photo foutu, ayant pris l'eau ; un peu de hors pistes très sportif au retour ;
un matelas pneumatique prenant toutes les formes ; une hygiène corporelle exécrable! - la pluie ; la fatigue des enfants
- la pluie incessante et ne pas manger à notre faim - la nuit d'orage - les toilettes - la pluie était pénible - l'arrivé : mon
aide canadien qui a refusé de mettre les tentes comme je voulais ; le canon a sonné et on a commencé à se dépêcher  ;
le groupe voisin chantait une chanson vulgaire, et je me suis demandé où je me trouvais ; les suisses étaient tellement
organisés et nous paumés, j'ai failli repartir
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Et pourquoi pas le meilleur
La grâce de Dieu qui nous a permis de tenir - préparatifs et déroulement de la fête, avec nos jumelés : le lâcher de
ballons - joie et chants dans la voiture en venant ; les Flambeau dans la nuit - l'enthousiasme général ; la conversion
d'un jeune ; des rencontres - pour les grands : l'échange avec les suisses - la descente dans la boue et le lâcher de
ballons - les enfants heureux malgré la pluie et la boue - la soirée évangélisation, et de voir Dieu agir malgré nos
faiblesses humaines –ambiance pendant les soirées et nombre de participants - l'ambiance sous le chapiteau -
l'enthousiasme des jeunes ; le jumelage – la louange à 1300 ; activagogo; bravo aux organisateurs pour le beau boulot
- l'ambiance - activagogo - la course d'orientation ; activagogo – le temps de jeu - on a ressenti la présence de Dieu -
échanges franco-suisse qui a été vécu de manière très forte par les Claires Flammes - l'ambiance de la fête avec les
stands, les échanges - l'ambiance du premier soir - jumelés ; douches – échanges et complicité très chaleureux avec
d'anciens chefs, des pionniers - le lâcher de ballons (dommage qu'il n'y en ait pas eu pour tout le monde) ;  - malgré
tout, les enfants ne se sont pas plaints ; le chocolat chaud que l'on prenait ensemble le soir, les enfants qui racontaient
leurs expériences - activagogo - dans l'ensemble ce Rallye a été beaucoup plus apprécié par les jeunes (surtout les
petits) que parles responsables ; la soirée d'évangélisation -  les rencontres - la fête ; les réunions d'évangélisation

Derniers regrets, suggestion …
Nous repartons fatigués mais contents de cette expérience et espérons plus d'unité, et de respect entre suisses et
français ; et que les responsables fassent plus confiance à Dieu et Lui redonne la gloire d'un tel événement -pour un
premier Rallye nous sommes enthousiasmé ; cela a mis du punch au niveau du groupe jeunes et responsables ; cela a
fait bouger toute l'église ; grand merci à la commission - les voitures trop loin ; pas de kiosque pour vendre
éventuellement des articles Flambeau suisses ou français (les t shirt en trop) ; ou alors manque d'infos sur la vente ;
Bravo à la commission qui a fait face aux nombreuses difficultés et imprévus : merci pour les croissants - une pizza
entre chefs  à la fin de la journée ( dans nos camps nous avons l'habitude de nous retrouver en fin de soirée pour faire
un bilan et profiter de nos amitiés) ; la possibilité n'existait pas pour respecter le sommeil des autres – avoir de
meilleurs contacts avec les différents responsables et organisateurs, de meilleures informations, plutôt veiller à leur
meilleure diffusion, tous n'ont pas d'ordinateur et Internet ; des informations claires et correctes évitent bien des
problèmes ; problèmes de nourriture et de répartition dans les différents camps : trop par endroits, manque dans
d'autres ; j'avais faim et j'ai perdu 2 kilos, et je n'étais pas la seule - l'idée des 1000 km: originale – un des soirs n'était
pas adapté aux plus grands (il pleuvait) ; trop de spi dans la journée ; l'évangélisation comme axe me semble réducteur
: ceux qui sont engagés, qu'ont ils à manger ? - sous le chapiteau, lors des réunions plénières, choisir des animateurs
plus adaptés pour rétablir le calme. Il nous semblait que … avait quelques difficultés - douches individuelles : super -
un esprit sectaire chez certaines personnes ; l'absence de certaines personnes ; des critiques parfois vives entendues ici
et là ; un manque de temps pour échanger avec plusieurs amis - les principales difficultés étaient liées à la pluie et à ses
conséquences : assez difficile avec des Petits Flambeau - un grand merci à toute l'équipe qui a préparé, organisé ;
c'était un réel plaisir de participer – Hygiène : bonjour les odeurs ;sources d'eau pour les toilettes plus à proximité ;
prévoir (même pour une petite pluie) des abris pour le papier WC (latrines sans toit) ; passer deux heures pour pouvoir
brancher un cassétophone ; prévoir deux économat ; privilégier le coté convivial intime, même si un Rallye n'est pas un
camp ; ne pas faire prévaloir le coté "massif" de l'effectif sur le coté qualitatif - merci de prendre en compte les
différents avis, les vécus différents - Rallye trop spiritualisé et manquant de consistance spirituelle ; pourquoi pas de
spectacles ludiques ou de chants profanes lors des veillées ; on aurait aimé rire plus et chanter moins ; assez
matraquage pour les jeunes  non chrétiens et cependant l'appel à suivre Jésus n'était pas percutant ; il aurait fallu
valoriser plus le travail considérable du P.H. - camp ami trop mis à l'écart géographiquement : aurait pu être à
proximité de l'équipe technique et plus au centre du terrain pour une meilleure vision et une meilleure aide ; il aurait
fallu être sûr des fournisseurs pour éviter le rationnement ; demander aux camps de rapporter les denrées non
périssables (riz, pâtes, sucre …) ; ce questionnaire aurait d être distribué à l'issue du Rallye, les souvenirs étant encore
frais - on ne s'est pas senti dans un camp franco-suisse, mais plutôt "invités" dans un camp français ; l'organisation
dans l'ensemble était plutôt chaotique - manquait un plan d'accès précis au site ; en tant que cuisinière, ce n'était pas
toujours facile de savoir comment les aliments allaient arriver (congelés, sous quelles formes : saucisses à l'eau,
chipolatas à griller

Comment voyez vous le prochain Rallye ? Que supprimer, qu'ajouter, que faire différemment ?
Plus de temps libre : mieux choisir les orateurs (liés aux Flambeau) ; laisser la place aux musiciens et chanteurs
amateurs – plus scout et en Suisse - ajouter le feu (avec tous les gages de sécurité nécessaires) - si possible moins
éloigné - merci pour TOUT ;  avant pendant et après le Rallye – rationaliser l'information en amont et sur place ;
séparer programme petits et grands ;avoir plus d'activités par camps;pouvoir arriver avant pour faire des
constructions ; faire plus participer les chefs (voire les jeunes) pour la musique, l'animation des chants, prendre un
professionnel uniquement pour la sono ; éventuellement un orateur extérieur pour un message ;  - bon courage pour la
préparation et surtout en tenant compte de certaines remarques déjà dites plusieurs fois - organiser un grand jeu
original : dur dur , on sait - des moments plus calmes pour les plus jeunes – plus d'activités d'échanges, moins de temps
à 1400, plus d'intergroupes – un vrai appel à la conversion - pas forcément avec les suisses ; préparé par les jeunes
oui, mais qu'ils aient le temps de faire autre chose au cours de l'année pour éviter la lassitude avant le Rallye - plus
d'activités scoutes, du genre petite veillée autour du feu - jumelage : très bonne idée ; meilleure préparation de la part
des chefs  ; je ne sais pas si c'est nécessaire d'avoir un aussi grand rassemblement à chaque fois
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Dernières remarques …
Ouf … la fin !! A l'image des courriers reçus, ce questionnaire était long ; beaucoup de pages… le valait il ? En tant
que scouts nous respectons la nature et tout particulièrement nos arbres - merci à tout ceux qui ont préparé et donné de
leur temps pour ce Rallye ; c'et toujours un temps fort et indispensable à la bonne marche du Mouvement -
questionnaire beaucoup beaucoup beaucoup beaucoup trop long ! on a passé 2 à 3 h à le remplir et il y a des questions
qui se recoupent - le Rallye a aidé à dynamiser notre groupe (+8 par rapport à l'année dernière)Bon bilan
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Motiver - encourager
1 permettre une nouvelle dynamique des flambeaux suisses et français avec une mise en commun des forces respectives
sur certains projets
������ 6% ������ 38% ������ 22% ������ 34%

2 donner un élan pour le _tous les jours" des groupes
������ 7% ������ 40% ������ 27% ������ 27%

3 motiver et dynamiser les groupes autour d'un grand projet
������ 0% ������ 12% ������ 42% ������ 45%

4 pour les enfants - jeunes un événement spécial dont ils attendent beaucoup, mais aussi pour lequel ils sont prêts à
donner
������ 6% ������ 15% ������ 42% ������ 36%

5 motivation ... occasion pour les responsables d'être encouragés, renouvelés dans leurs tâches
������ 6% ������ 24% ������ 41% ������ 29%

6 donner aux jeunes l'occasion d'un nouveau départ pour les responsables (nouvel engagement) et pour les enfants
(nouvelles motivations)
������ 9% ������ 21% ������ 45% ������ 24%

7 amener le maximum de chefs et cheftaines à une consécration vis à vis de son ministère auprès des jeunes
������ 10% ������ 35% ������ 32% ������ 23%

Partager
8 créer des liens
������ 10% ������ 13% ������ 42% ������ 35%

9 s'enrichir au contact des autres, apprendre partager, se former
������ 6% ������ 15% ������ 24% ������ 56%

10 occasion de rencontrer l'autre (échanges, partages, identité du mouvement)
������ 3% ������ 26% ������ 26% ������ 44%

11 connaissance des autres
������ 6% ������ 28% ������ 44% ������ 22%

12 découvrir les autres groupes (faire des choses ensemble, se connaître, se sentir moins minoritaire")
������ 6% ������ 19% ������ 34% ������ 41%

13 apprendre à se connaître les uns les autres
������ 13% ������ 22% ������ 47% ������ 19%

14 rencontrer des gens, s'enrichir à leur contact
������ 3% ������ 18% ������ 30% ������ 48%

15 rencontrer d'autres pour faire et vivre des choses ensemble
������ 3% ������ 15% ������ 45% ������ 36%

16 découvrir de nouvelles personnes avec une autre culture
������ 6% ������ 18% ������ 33% ������ 42%

17 connaître d'autres groupes
������ 3% ������ 31% ������ 38% ������ 28%
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18 permettre à tous les membres du mouvement de vivre quelques jours ensemble en partageant tout (moment
inoubliable)
������ 3% ������ 10% ������ 16% ������ 71%

19 partager le vécu et les expériences pour l'enrichissement de tous
������ 6% ������ 22% ������ 31% ������ 41%

20 apprendre des nouvelles techniques, des savoir faire, le travail en équipe
������ 18% ������ 21% ������ 27% ������ 33%

Appartenance à un mouvement - Promotion du Mouvement
21 donner aux jeunes une idée de l'ampleur du mouvement
������ 0% ������ 0% ������ 24% ������ 76%

22 donner aux jeunes, aux cheftaines, aux chefs de voir et de vivre la dimension nationale et internationale du
Mouvement
������ 0% ������ 3% ������ 26% ������ 71%

23 rassembler tous les groupes de la France et de la Suisse pour avoir une vision nationale  et européenne du
mouvement
������ 3% ������ 6% ������ 38% ������ 53%

24 prendre en compte que l'on est pas seul, mais tout un Mouvement
������ 0% ������ 0% ������ 18% ������ 82%

25 donner aux responsables, comme aux jeunes l'occasion de se sentir moins seuls dans leur région en découvrant la
grandeur d'un tel Mouvement renforcer le mouvement
������ 3% ������ 9% ������ 22% ������ 66%

26 raviver le sentiment d'appartenance au mouvement
������ 0% ������ 3% ������ 36% ������ 61%

27 montrer que l'on est pas seul, avancer dans le même sens
������ 0% ������ 7% ������ 66% ������ 28%

Témoigner - Evangéliser
28 donner l'occasion de créer des liens d'amitié en Christ
������ 0% ������ 7% ������ 66% ������ 28%

29 découvrir une nouvelle façon de vivre en très grand groupe
������ 0% ������ 22% ������ 34% ������ 44%

30 manifestation de l'unité en Christ par le rassemblement des groupes locaux de France et de Suisse
������ 3% ������ 15% ������ 36% ������ 45%

31 vivre un temps fort de communion fraternelle au travers des jeux, des activités (période de chants, soirées ...)
������ 0% ������ 16% ������ 41% ������ 44%

32 rassembler des jeunes autour de l'Eternel en chantant et priant
������ 0% ������ 9% ������ 29% ������ 62%

33 réunir un grand nombre de jeunes qui ont une même idée et un même état d'esprit sur Dieu (leur monter qu'ils ne
sont pas seuls)
������ 0% ������ 9% ������ 50% ������ 41%

34 donner l'occasion de s'engager
������ 6% ������ 35% ������ 41% ������ 18%

35 évangéliser les jeunes, les aider à prendre une décision
������ 6% ������ 24% ������ 52% ������ 21%



RALLYE 2000 — RESULTATS EVALUATION GROUPES

Page 28

36 intensifier l'évangélisation au sein du mouvement
������ 6% ������ 31% ������ 44% ������ 19%

37 une occasion de plus pour que des jeunes et des moins jeunes se convertissent à Jésus Christ
������ 3% ������ 13% ������ 50% ������ 34%

38 annoncer la bonne nouvelle du salut en Jésus Christ
������ 0% ������ 9% ������ 55% ������ 36%

39 vivre quelque chose de riche au niveau spirituel
������ 0% ������ 22% ������ 44% ������ 34%

40 évangélisation
������ 0% ������ 34% ������ 41% ������ 24%

41 apporter l'évangile à tous les jeunes qui sont déjà touchés afin de leur permettre de prendre une décision
������ 6% ������ 16% ������ 55% ������ 23%

42 évangélisation des jeunes, des enfants
������ 3% ������ 30% ������ 43% ������ 23%

43 annoncer l'évangile, donner l'occasion aux jeunes de prendre une décision
������ 3% ������ 24% ������ 48% ������ 24%

44 annoncer, partager l'évangile
������ 0% ������ 7% ������ 70% ������ 23%

45 amener le maximum de jeunes vers une conversion (pas de la foi), une consécration, par les interventions des
orateurs
������ 19% ������ 29% ������ 35% ������ 16%

46 grandir avec Dieu, étudier Sa parole ensemble, le louer ensemble
������ 0% ������ 19% ������ 44% ������ 38%

47 louer le Seigneur
������ 0% ������ 6% ������ 39% ������� 55%

48 réunir des jeunes partageant le même idéal (faire connaître JC aux travers des activités)
������ 10% ������ 6% ������ 58% ������ 26%

Ensemble - se rencontrer
49 donner aux chefs et cheftaines une occasion de se rencontrer dans l'action
������ 7% ������ 10% ������ 43% ������ 40%

50 pour louer le Seigneur ensemble
������ 0% ������ 13% ������ 33% ������ 53%

51 pour se rassembler jeunes et animateurs
������ 0% ������ 13% ������ 39% ������ 48%

52 pour s'éclater avec plus de monde
������ 6% ������ 6% ������ 47% ������ 41%

53 manger ensemble
������ 6% ������ 19% ������ 22% ������ 53%

54 chanter ensemble
������ 0% ������ 3% ������ 19% ������ 78%
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55 prier ensemble
������ 13% ������ 16% ������ 34% ������ 38%

56 jouer ensemble
������ 0% ������ 9% ������ 31% ������ 59%

57 rire ensemble
������ 0% ������ 16% ������ 31% ������ 53%

58 travail en commun, en équipe
������ 0% ������ 22% ������ 31% ������ 47%

59 vivre ensemble une formidable expérience
������ 3% ������ 7% ������ 20% ������ 70%

60 s'amuser rire partager de bons moments, faire la fête
������ 3% ������ 9% ������ 36% ������ 52%

61 super fête
������ 3% ������ 13% ������ 37% ������ 47%

62 prendre l'air
������ 0% ������ 13% ������ 42% ������ 45%

63 découvrir un lieu, une région
������ 36% ������ 17% ������ 11% ������ 36%

Motivation - Apport du rallye dans la vie du groupe local
64 créer une dynamique de groupe, de région dans la préparation
������ 19% ������ 19% ������ 31% ������ 31%

65 donner une dynamique aux groupes locaux en vue du rallye
������ 9% ������ 31% ������ 25% ������ 34%

66 dans les groupes locaux, apprentissage de jeux, chants, techniques ... au travers de ce qui sera proposé au rallye.
������ 9% ������ 31% ������ 34% ������ 25%

67 favoriser l'organisation de camp avant ou après le rallye
������ 34% ������ 13% ������� 38% ������ 16%

68 pour découvrir d'autres techniques avant, pendant, après
������ 17% ������ 10% ������ 45% ������ 28%

69 création de souvenirs
������ 6% ������ 6% ������ 29% ������ 58%

70 retrouvailles
������ 9% ������ 18% ������ 24% ������ 48%

71 vivre un moment extraordinaire, une grande aventure
������ 6% ������ 6% ������ 31% ������ 56%

72 vivre quelque chose en grand, d'unique
������ 0% ������ 3% ������ 38% ������ 59%


